ol ol ol Holl fol Noll Hol Noll Holl Foll Noll Joll Noll Holl ol Noll Noll Noll Noll foll foll Holl ol Noll fol Noll Holl Noll HJoll Foll floll Holl Noll foll Joll Noll HJoll ol Holl ol Noll Noll Noll Nol Noll Ne)
ol ol ol ol ol Holl Noll Foll Noll Holl Noll HIoll Noll Holl ol Noll ol Holl ol Noll Foll Noll ol Noll ol Noll Noll Noll Holl Noll Noll Noll Holl Noll Noll Noll Holl Noll Hol Noll Noll Noll Noll Noll Nol Neo)
| 2l2]2|2]2|2]|2|2|2]|2|2|2|2|2|2|2]|22]|2|2]2|2|2|2|2]|2|2]|2|2|2|2|2]|22]22]12212|22]|22]12|2 ]2
ol Neoll ol ol Noll foll Noll Holl ol Joll Joll foll Hol Nol Noll foll Noll HNoll Noll Nloll Holl Nloll Holl Noll Holl Foll HNoll HNol Hol Holl Foll ol Holl ol Holl o)l Noll Holl Noll Floll Holl Hol ol Noll Noll Noll Ne)
J_”_3111531112222522251115311121143231121323121212
ot
{0+
[=[)
K
ot
s_.ﬁoﬁoﬁoﬁoﬁoﬁoﬁom.ﬁ.ﬁﬁ_M_M._Mom_uumumog_.%mmoﬂomoﬂomoﬂomoﬂomoﬂomoﬂo_%_A_.x_._A_.x_.ﬂﬂﬂﬂﬂm_ﬂﬂﬂ
OFl | OFI | OFI | OFI | OFI | OFI | OFI | OFI | OFI | OFI | OFI | OFI | OFI | OFI | OFI | OFI | OkI | OFI | OFI | OFI | OFI | OFI | OFI | OFI | OFI | OFI | OFI | OFI | OFI | OFI | OFI | OFI | OFI | OFI | OFI | OFI | OFI | OFI | OFI | OFI | OFI | OFI | OFI | OFI | OFI | O
o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|lo|o|o|o
ol ol ol ol ol Joll Noll Holl Noll Holl Noll Holl Noll Holl Noll Holl Noll Holl Noll Noll Noll Noll Noll Noll Noll Noll ol Noll Holl Noll ol Noll Hol Noll Noll Noll Holl Noll Hol Noll Noll Noll Noll Noll Noll Ne)
ol ol ol ol Nol Noll Holl Noll Holl Foll Noll Foll foll Holl Noll Noll Holl Noll Noll Foll foll Joll Noll Noll ol Noll Holl Noll ol Foll floll Holl Noll foll Joll Noll Holl ol Holl ol Noll Noll ol Nol Noll Ne)
| 2|2l2|2|2|2|l2||2|2|2|2|2a|2|2|2]|l2|2|Q|2|2|2|2|2|2|2|2]|22|Qel2|Qelae|lelcele|lelelelcelelalaelalel2
OﬂOOOOOOOOOO000000000000000000000000000000000000
_.__”_1121211101111211121121221131122111213522221111
orl
{0+
[=[)
K
oFl
s_.m._um_ﬂ._ﬁoﬁoﬁoﬁoHA:momoﬂo._mo_A_.ﬂﬂﬂ@lﬂﬁou_uw_ﬂ%A_Eﬂ._A_._mouo*%%momﬁ_ﬁQﬂﬂmmmmmmﬂﬂﬂ
ok [oE|oE|olifoli]ol]ola]ola]oltfoltfoltfoli]ol]ola]o]|od|otfotfol|T || |ac|la|a|ol|al|an|al ||k |[k|FIFIZFT|IZ|=|&0|&0|&0|&0|®&0|R&0|%0|R&O|R”O
Ol | OFI | OFI | OFI | Okl | OFI | OKI | OFI | OFI | OFI | Okl | OFI | Okl | OFI | Ok | OFI | OkI | OFI | OFI | OFI | Okl | OFI | OFI | OFI | OFI | OFI | OFI | OFI | Okl | OFI | OFI | OFI | OFI | OFI | OFI | OFI | OFI | OFI | OFI | OFI | OFI | OFI | OFI | OFI | OFI | O
ol ol Noll Noll NJoll Noll Noll Noll Holl Foll Nloll Joll Noll Holl Noll Noll Noll Noll Noll Noll ol Holl Noll Noll Joll Noll Noll Noll ol Noll Nloll Holl Noll NJoll Noll Noll HJoll Noll HJoll Noll Noll Noll Noll Nol Noll Ne)
ol ol ol ol ol ol ol Noll Holl foll Noll Joll ol Holl ol ol Holl foll Noll fol foll Foll foll Holl ol Noll Holl ol Holl Foll ol Foll ol foll ol Noll Joll foll Holl Noll Nol Nol Noll Noll Noll Ne)
e R e A B A B B B R R R A R A R A R A R A R R R A R A R A R A R S N R A B B A B B B B B R R B A S A SR B RS RS R RS AR SR A S B B
ol Neoll ol Noll Holl Noll Noll Noll Holl Noll Holl Noll HJoll Noll Holl Foll Noll Foll Noll ol Noll ol Noll okl Bfcll ol Noll Holl Noll Holl Noll Holl Noll Noll Noll Noll Noll Noll Noll Holl Noll HNoll Nol Noll Noll Blol Ne]
JD1%22322224521222211322111211121111312212121112
@R
o+

=
81 @ | |F
RIEI= ! ]
O_LHJlLllrJ| =
._o_uEm_/w.A.rm J— —_ ===l = ==~ | = — | = | = J—
ST [RE(T |z (Ao |m |80l |~ |5 |S|S | KRR R [or [<0 =0 fofofffof |ROJROIRO|T |B1|80|BO|B|od|T [T [<I0[B[B[~ [dor [RO|Zd| X< <] |8
~H[T |2 |2 [F || [ |RO|R0ROJROIROROIROIROROVHO | (TR || N ST 2 TS| 28 TS| 2 30 o | o i (L) LA (o Lo ) 750 f 0 ) 30 | O f 0 | 5O
O|lo|o|o|o|o|o|od|od|od|od|od|od|od|od|od|od|od|od|od]|old|ol]|od|od|od|od|od|od|od|od|od|od|od|od|od|od|od|od]|ol|od]|old]|od]|od]|od]|od|ol




el ol ol ol ol Noll Holl foll Noll Noll ol Noll foll Noll Joll foll Holl foll Noll Noll Noll Holl Noll Noll Holl Noll Holl ol Noll Noll Noll Noll FJoll floll ol ol HJoll ol Noll Noll Noll ol Noll Noll Noll Nol Neo)
[l Noll Noll Noll Noll Noll Foll Holl Noll Noll Noll Noll ol Noll ol Noll Holl Noll Foll Noll ol Noll Holl Noll Holl Noll Holl Noll Holl Foll Holl ol Holl Noll Holl Foll Noll Noll Noll Noll ol Noll Noll Noll Noll Nol Nl

—|2]l2]|2l2|2|2|2|2|2|2|2|2[2]2|2]2|2|2|22]|2|2]|2|2|22|2]|22]|2|2|22]2|22|22]|2|2|122|12|22]|2| =2

ol ok Nl ol Noll ol ol Holl Jol Noll ol ol HJoll Noh Noll foll Noll Holl ol Noll Hol foll Holl ol foll Foll Noll Joll ol Noll Noll foll Noll Foll foll ol fJoll Holl Jol Noll Hol Noll Noll Noll Noll Noll Nol No)

_.__u3 — ||| N|—~|N|N|~|~|AN|~| N |||~~~ N ]|~~~ | N~V |N]|A| ]|~~~ | ]|~ ]|+—

oH

fo-

[={]

"3

oHl

s_.wha_ﬂﬂh% MO |RO|Ro|®O|®RO|®0|RO|m0o|RO|mo|®O|Ro|®O[RO|MO[(RO|mofRo|mo|mo|mo|mo|mo|T|o|lala|lalad|z|z|lo|o|=|o|z0 x|z |xd|x0
Okl | OFI | Okl | OFI | Okl | ol |ols]ols]ols]oli]ols]oli]oli]oli]oli]oli]oli]oli]oli]oli]oli]oli]oli]oli]oli]oli]oli]oli]oli]oli]oli]oli]joli]oli]oli]oli]oli]joli]joli]oli]joli]oli]oli]oli]oli]oli]ol
o|o|o|o|o|o|lo|o|o|o|o|o|o|o|o|lo|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|lo|o|o|o|o|o|o|o|o|lo|o|o|o|o|o|o
(ol Hol ol Noll ol Noll Foll Holl Noll Noll Noll Noll N ol Noll ol Noll ol Noll Noll Noll ol Noll ol Noll ol Noll Holl Noll Holl Noll Holl Noll Hol Noll Holl Noll Noll Noll Hol Nl Noll Nol Noll Nl Noll Nl Nl
el ol Nol ol ol foll Holl foll Noll Noll Noll Noll Foll Noll Foll foll Holl foll Noll Noll Noll Holl Noll foll Holl Noll Holl foll Noll Noll Noll Holl Foll Nloll Foll ol HIoll ol Noll Noll Noll ol Noll ol Noll Nol No)

||| 2|Q|2|2|2|2|2|2|2l2|2|2|Ql2|2|l2|2|2|2l2|2l2|2]l2|2|Qe|alQe|el2elelelelelelelelcelaelaelelaelelael2

O_|00000000000000000000000000000000000000000000000

Mo|N|N|N|o =]~ |- |- |- |d|d ]|~ ||| =[] ||| = || = |N|N|—|—]|N|—

orl

{o-

[a(]

>3

orl

a_.ﬁmumwm.uuwn%%%o__m_m_ﬂ%%ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ%ﬂﬂﬂﬂm_%A_._%%o__azﬂm%m_Wa_Haomﬁﬁ_uo
&0 | RO | KO [0 | &0 | RO | &0 [ &0 | RO | KO | &0 | &0 | RO | &KO [ &0 | &0 | RO | &KO [ &0 [ RO | KO [ KO [ &0 | RO | KO [ KO [ =" | K{0 | K{o [ K{o | Kio | K{o [ Klo [ Kio | Kio | Klo [ KF [ KF | KF |KF [KF | K | K |K |[K | K | K
OFI | OFI | Okl | OFI | Ok | OFI | OFI | OFI | Okl | Okl | OFI | OFI | Ok | Ok | OFI | OFI | OFI | OFI | Okl | OFI | Ok | OFI | OFI | Ok | OF | OFI | Ok | OFI | Ok | Okl | OFI | OFI | OFI | OFI | Okl | OFI | Okl | OFI | OFI | OFI | Ok | OFI | OFI | OFI | OFI | OFI | OFI
el Nol Noll foll Noll Noll Noll Noll Noll Noll Noll Noll Noll Noll Noll Noll Holl Noll Noll Noll NJoll Holl Noll ol Holl Noll Noll Noll Noll Noll Noll Noll NJoll Noll Noll Joll HJoll Joll Noll Noll Noll Holl Noll Noll Noll Nol Neo)
ool ol ol ol fol ol ol Noll Nol ol Foll fol foll Holl ol Holl ol Noll Holl ol Holl fol foll Holl ol Holl ol ol Holl foll Holl foll ol ol foll Holl ol Noll Noll Noll Holl Noll Noll Noll Nol N

e R R B B R R R R R R N A R R S A R R R A R B A R Y B R B B B B B R A B B A R A R A AR B AR R AR A S A B B B B B B B A B

ol Noll Noll Foll Noll Noll Noll ol Noll Noh Noll Noll foll ol Noll Noll Noll BTl Noll Foll Noll Holl Noll Hol BTl Holl Noll Holl Noll HJoll Foll Holl ol Holl Foll Holl ol Noll ol Holl ol Noll Noll Noll Noll Noll Nol N

_|__”_25120212222113111112111 ANN|v—|+—]+—] | N+ —] ] WD~ ] —| ]|+ +— | — | — | NN]|N| —

oHl

fo-

[=(]

"3

okl

a_._ﬁ__.rMATAI.AT.AI.WH%%HO_A_.AI..A.uumomomo5.x_.ﬂﬂﬂﬂo.aoﬁﬁo:ﬁommm%aomoﬁ%ﬁoHmmoo_.ﬂﬂﬂﬂuﬂﬂ
olok|lo|lolololololo|lo|lolo|o!|cd ol |ad | |od|od |l ol (od ot [Bo|®O|Fo | H | H|H| <020 | |[X XX (x| ||z ||zl |
ollal|dl|ol|od|ot|od|at|ad|at|ad|od|ol|od|ol|od|otlad|at|ad|od|al|od|ot|ad|ot|ad|ol|al|od|al|od|ot|ad|at|ad|ald|ol|od|al|ad|at|ad|al|ad|dl]| ol




SAXE SAFA SAXE SAFH SAUXY SHAFA
okA 2| 10,000 [2XId 38,000| [ol2M 30,000
kM| O] 10,000| |=2XId 38,000| |ol24d 30,000
oFA & 10,000 [2XI= 10,000 [ol&= 20,000
kM| 20,000 [&XIH 10,000 |0|2= 10,000
el 20,000 |&X¢ 10,000 [ol&= 20,000
oA gl 20,000 [&XIH 10,000 |0|2= 30,000
] 50,000, |&X|¢ 20,000 |o]2% 10,000
kA 10,000 |&XIHA 10,000 |0|2= 20,000
ot 10,000 [2XIY 10,000 [ol2%= 10,000
OFAOd 10,000 [2XIY 10,000 [o]24 50,000
oA 20,000 |&XY 20,000 |O]2#4 20,000
kA 10,000 [2XIY 10,000 [o]24 10,000
kA 20,000 |&XY 15,000 [o]24 10,000
kA 10,000 [2XIY 20,000 [o]24 20,000
kA 10,000 [2XI¥ 10,000 (OOt 10,000
kA 10,000 [2X¥ 10,000 (o]0t 10,000
AAg 30,000, |&X® 20,000| |0]-20} 10,000
FAT 20,000| |&Xl% 10,000 (o]0t 10,000
otAaH 10,000 [&%XI¢l 10,000{ [O]-20H 10,000
kA 10,000 |&XI¥ 10,000{ |0O[-20f 20,000
otaH 20,000 |&X|# 10,000{ [O]-20H 30,000
Ot 3| 10,000 [2XI3 20,000| |0]-20H 10,000
ot 50,000 |&XI¥ 30,000 [o]-20f 20,000
= 20,000 | 10,000 [o]&¢ 10,000
k=0l 20,000 |&XI¥ 10,000 [o]2%& 20,000
ob=0l 50,000[ [2XI& 20,000 |0]2< 30,000
k=0l 10,000 [l 20,000 |0]2< 10,000
Qb= 10,000 |&XId 10,000[ |0|2Y 30,000
ot~ 10,000 [2%XI3| 20,000 |0]2< 20,000
k=0l 10,000 |&%XI3 20,000| (o]29 10,000
b7 20,000 |&XI3 20,000 |0]2< 20,000
gk 10,000| |=2XI& 20,000| (o]29 30,000
k7 10,000 [&% 10,000 [o]2%& 10,000
ot 10,000 [2%= 20,000 |o]2< 10,000
b7 10,000 [27%lot 20,000 |0]2< 10,000
ok=X| 20,000| |&%lot 20,000 |0]2< 10,000
BN 20,000 |&%Y 10,000 [o]2%& 20,000
k=Tl 10,000 [2%Y 20,000 |0]2< 10,000
k=Tl 20,000 |&%Y 10,000 [o]2%& 10,000
k=Tl 30,000 [2%g 10,000 [ol2& 50,000
k=3 10,000 [SxHZ 30,000| |0l 50,000
o= 20,000 | 10,000 |0|2= 10,000
ot 25000 |&MY 50,000| [ol2= 10,000
ot 20,000 [2ME 20,000 |o]2< 10,000
otSM 10,000| [SxH¥ 10,000 [ol2¢ 30,000
Y= 10,000| |=E0| 30,000| |Ol2*4 10,000




o el ol fol ol Jol Noll Holl foll Noll Noll Noll Noll Foll Noll Noll ol Holl foll Noll ol Noll Noll Noll Noll Hol Noll Holl foll Noll Noll Noll Holl Noll ol Joll ol HJoll foll ol Holl Nol Noll Noll Nl N
o ol ol Noll Noll Noll Noll ol Noll Foll Noll Noll Noll Noll Noll Foll Noll Noll Noll Foll Noll Noll Noll Holl Noll Holl Noll Holl Noll HJoll Noll Noll ol Holl Noll Noll Noll Noll NFoll Noll Noll Noll Nl Noll Nl Nl
= | 2 |[2|2]|2|2]|2|2|2|2|2]|2|2]|2|2]|2|2|2|2|2]|2|2]|2|2|2|2|2|2|2|2|2]22]2|2|2]|22]|2|2|12(2|22|2]12|=2
1 el ol Hol ol Noll Foll foll Joll Foll Holl foll Nol ol ol Noll Foll Noll Hol Noll Holl ol Noll Holl ol Noll ol ol Holl Noll Holl ol Noll Holl Noll HJoll Foll Noll Holl Noll Holl Holl Noll Noll ol Noll N
_|__u2222121221121212122111122123121223221112221112
oH
fo-
[={]
"3
oHl
s_.WWmoﬂomoﬂomoﬂomoﬂomoﬂomoﬂomoﬂomoﬂomoﬂomoﬂomoﬂomoﬂomoﬂomo_A_.x_._A_.x_._A_.x_.x_.x_.x_.x_.x_.x_.x_.x_.ﬂﬂﬂ
ol |oli]oli]oli]oli]oli]oli]oli]oli]oli]oli]oli]oli]oli]oli]oli]oli]joli]oli]oli]oli]joli]oli]oli]oli]oli]joli]oli]oli]oli]oli]oli]oli]oli]oli]oli]oli]oli]oli]oli]joli]oli]oli]oli]oli]ol
o |o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|lo|o|o|o
o ol ol Noll Noll Noll Noll Noll Noll Noll Noll Noll Noll ol Noll ol Noll ol Noll ol Noll ol Noll ol Noll ol Noll Holl Noll Holl Noll Noll Noll Holl N ol Noll Noll Noll Noll Nol Noll Noll Noll Noll el Nl
o ol Nol ol foll Noll Noll Holl Noll Noll Noll Noll Noll Foll Noll Noll ol Holl foll Noll ol ol Holl foll Noll Holl Noll Holl foll Noll Noll Noll Holl Noll Nloll Joll foll HJoll ol ol Noll Noll Noll Noll Nol Nl
= S |elelelelaelaelelelelelelelelelelelelelelelelelelelalalelelelelelelelelelelelelelaelaelaelaelael2
O_|O000000000000000000000000030000000000000000000
_|__u_11511221202211111112231132 nmpuml— | NN —| N~ — ] O] AN|N]— | N|N]— ] M
orl
{o-
[a(]
>3
orl
aTmmmazﬂiiwﬂ%ﬁo*QM@mroml H|E| S| T [ K| RO | %O [KE [KF | Ko | R | = [ = NC[=M[oR | 2T |0 (mofmdml| T |T (T |<k]|=d|8 |80
RU (R0 RURY (RO K] [ K[ K| [R|ST | T |70 |70 |Fo 00| B! | BB | B | BB | B! |6 |®! |8 |B B! BB BO|BO[BORO0 | B (BT |IB|B|B|IBIBT|T|BIT|T
Okl | Okl | Okl [ oKl | OKI [ OFI | OFI | OFI | OKI | OFI | OKI | OFI | OKI | OKI | OKI | OFI | OFI | OKI | OKI | OFI | OKI | OKI | OKI | OKI | OKI | OKI | OKI | OKI | OKI | OKI | OKI | OKI | OFI | OKI | OKI | Ok | OK! | OKI | OKI | OKI | OKI | OKI | OKI | OKI | OKI | OKI
o ol ol ol foll Noll Noll Holl Noll Noll Noll Noll Noll Noll Noll Noll Noll Noll Joll Noll Noll Noll Noll NJoll Noll Holl Noll Holl Noll Noll Noll NJoll Holl Noll ol Joll ol HJoll Joll Noll ol Noll Noll Noll Nol N
o ol ol ol ol ol fol ol ol Noll Holl foll Foll foll Noll Holl ol Holl foll Noll Hol fol Holl foll Noll Fol foll Holl ol Noll ol Noll Holl foll Nloll fol foll Holl foll Holl Holl ol Noll Noll Nl Nl
= el Y B B B R R B R A R R N R A A R R R R R R R B B B B B R R R B R B A B SR RS AR B SR B B B B B B B B A S
el BN ol Noll Noll Nol Holl Nol Noll Foll Noll Noll Noll Noll Noll Foll Noll Holl Noll Foll Noll Hol Noll Nl Noll Holl Noll Holl Noll Holl ol HJoll Noll Holl ol Noll ol BTl ol Noll ol Noll Holl Noll Holl Noll Nok N
oHl
fo-
31
L]
mmc
il
of =
a_.A RO | R | [ rd | < | XU [ 507 | 0T | For [mO | & [ <4 | Rd | R | FoT [ 7o | BO | Fof | 7o | of [ T [ RO | RO [ md < | = [ R4 | < | < |30 | FoT | T O[O0 | T [<M|&O|RO[&O|KF | =] <<
0 0| & |B1|B0|B0|BO|BO|BO|BO|BO|T |F|(F|F|Z|Z|Z|or|or|oo|ao|o-|oF|oF|ok|okE|ok |0k |ok |0k |ok |ok ok |ol1fol1|ol1fol1|ol1{ol1fol1folfol1{ol1|oT| |od
ol of|od|od|ol|od|od|od|od|od|od|ol|od|od|od|ol|od|od|od| ol |od |od|od|od ol |od|od|od|od |od |od |od |od |od | ol |od |od |od |od | od |od |od ol | od | od | ot | o




S 9|20l
s — 30,000
SHSA o x| 00
e — ' JEEN 20,000
el & 000
S QXY 10,000 =35 ‘j 10, 00| [or=x] 20,000
28 00 —
OFxH A 10,000 | = 3 0| 2x| 20,000
= 261 30,000 = ’
OF X} 34 10,0001 (= 0|2x%| 10,000
= 27 20,000
oxy 20,000| |=& o|ex| 20,000
= 287 40,000
O X 3| 30,000 (= 0|2X%| 30,000
= 287l 10,000
obH 10,000|  [= o|2x] 10,000
= 238 %l 10,000 —
obxat 10,000 = o|2X| 10,000
== : 24 T 10,000 191= :
ot at 20,000 |& 0| 2x| 20,000
=< ’ 24 T >0,000) |01 -
OFE M 20,0001 |& o|2x| 10,000
— 2383 10,000
OFE M 10,000 - o|ex| 15,000
ikl : EEN 20,000 = -
OFE M 10,000|  |& ] 00o| [oj2x| 20,000
252 ,
OF & Of 10,000 T 30 o|ex| 20,000
it ! o= 10,000 = -
oty 10,000|  [=3 o|2x]| 20,000
= Ss M 30,000]  [O1= :
ee 10000 =2 ozl 20,000
= eze 10,000 — :
orx gl 10.000 e o|xl 10.000
o ! o §|_Eo|- 20’000 — 1
ob B} 10,000 |& o|exl 10,000
- O ] o §|-_I__C|’I_ 20,000 [ 1
=< ’ asta 10,000 °1= -
o RS 10,000 [& o|-2xj 30,000
= 231y 20,000 —
] 50,000 |& 0|23} 20,000
—— ' o le== 20,000 = ' 5
= = o 3
HFe L =E 20,000| [0l2¥ 2000
oFy 20000| |22 00 [oeE 20,000
= ' 234 10,000 — -
oLz 3| 20,000 = o] 20,000
=T Q8|d 10,000 - -
Or=3| 10,000  [= o|23 50,000
= 3|4 10,000
orxEQ 15000 [& o|2d 20,000
= 3|9 10,000
orxEQ 10,000|  [= ol 10,000
— 23]¢l 10,000 =
ObX| M 10,000 |= 0|28 10,000
— 23| 10,000
ObX|% 10000 = I 0,000 [or=3 20,000
23& 10,
OFX| % 30,0001 |= 0|23 10,000
= 23| 200,000 —
o ¢l 30,000 :5,:%34 o 100000| [ol23 10,000
o o ’ o35 00
e 100 S 0] 10000 |ol2= 200
OrX| Y 10000] [ o|es} 10,000
= oure 20,000 —
orX| Y 30000]  |= 0|23t 30,000
— e 10,000 = :
otX| 20,0001 = 0|23 20,000
= - ez 20,000 — -
SRk 20000 :g%lglﬂ%‘)' 20,000 |0 =22] 10999
oHX| 10,000f = ' 0|23 10,000
= ' oue 20,000 - '
IONE] 50,000 = o|eg| 10,000
= ' 2= 20,000 — .
orx| 2 20,000 (3 0|23 10,000
- — ool [ex= 10,000 - | 50
tX| 2 0 = 23! 0
= lo a o] Mg 20,000/ |0l ~ 1
orx| 2 10,000 — ol lojey 10,000
0| x| 50,00
OFx| 9! 10,000 = 0000| [o/=ZF 20,000
7t ,
OrX| QI 10,000| [o] = 10 ooo| [olo)% 20,000
7 o !
ere oo o Tows| [0 10080
7t 10,
OLX| & 10,000| [o] = 0000 [oler™ 20,000
= 30,
OFX| & 10,000( |0 0|9 10,000
= o7t 10,000
OFEIL} 10,000 o ooo| [olo/H
= 7 0,
OhFI Y 10,000{ (Ol 1
0| 7tof
ob & 30,000
ot &




SAXE SAFA SAXE SAFH SAUXY SHAFA
OtEf = 10,000 [O|7t+ 20,000 [0]9)F 30,000
QHEf2 20,000 o|7tA 10,000{ |0[S% 10,000
OtEf2 50,000 |O|7t¢d 10,000 [ol<f%l 10,000
QHEf2 20,000 |0]7t¥Y 10,000| |O[0|M 10,000
ot 20,000 [o|7t& 10,000| [Ol0|& 20,000
ot 10,0001 [O]7tY8 10,000| |O[<fM 10,000
ot 10,0001 [OI7t¥8 10,000 [ol2l+ 30,000
oFoi i 10,0001 [O]7tY8 10,000 |O[|QIF 20,000
otoisy 10,0001 [OI7t¥8 10,000 [ol¢lM 10,000
oot 10,000 [O]7tY8 10,000{ |o|QIM 10,000
ot Y 10,0001 [O|7tY8 20,000| |0l 10,000
A 10,0001 [O]7tY8 10,000{ |o|Ql== 30,000
ot 20,000 [o0|7t& 20,000| |o|Ql== 20,000
g B 20,000 o7+ 10,000 |o|Ql= 50,000
otod 2t 20,000 |07+ 20,000 |O]Ql= 30,000
i 40,000 O|7t& 30,000| |O|2l= 20,000
oty 20,000 |0]7t2 20,000{ o] Qlof 10,000
ot 3 10,000 [O]7t¢l 10,000 |o|2l& 10,000
ots] 2| 20,000 |O|7t% 10,000| |0l /XY 20,000
oFs|| 2 20,000 [O|7tsd 20,000 [ol2IH 20,000
ots 2l 10,000 [OI7}& 20,000 [o]QIst 20,000
oks|| O] 10,000 [O]7t+ 20,000| (olels 20,000
ots &l 10,000 [OI7}# 10,000| |0l 2ld| 10,000
okl 4= 10,000| |0|7t= 30,000 [ol2l= 50,000
ot @l 10,000 [O|7tzt 20,000 |[o[2l= 10,000
orsi| & 10,000| |OI7t3] 10,000{ |0|QI3] 20,000
ot @l 10,000 [O]7t3] 10,000[ [ol¥& 50,000
ote||2 10,000 olys 200,000 |O|¢ 10,000
S 30,000 |0 10,000 [OIX+H 10,000
k|| 7 10,000 [O]&A 30,000 [O|Xt+eH 20,000
ots|H 20,000 [o|&= 20,000 |O|XtH 20,000
ot 5 15,0001 [O]&H 50,000 [OIXtH 10,000
o=y 10,000 [o|ZA 20,000| |O|Xt2 10,000
Az FE 30,000[ [olE= 10,000| |OIX}H 10,000
otz 2l 20,000 [0|&= 10,000 [OIXt= 20,000
ot R 10,0001 [0]&2 10,000| [O1&0O]| 10,000
otz 10,000 [012= 20,000( [o|Z&0O| 10,000
ot% 9l 10,000 Fabe 20,000| (OIF& 10,000
Ot Z 10,000 [0l 30,000[ [ol&2 50,000
=R 20,000 |0l 10,000| |O|xH& 30,000
o3| 20,000 |04 10,000| |OIxH& 20,000
ot5| 4 10,000| |0|& 30,000 [OIX4& 10,000
ot 5| of 20,000| |o|&E 10,000| |O|XH+t 10,000
ors| 30,000 |o|&zt 30,000| |OlXz| 20,000
ots|2 30,000 |o|Azt 10,000( [OIxHz] 20,000
or3|F 20,000 |o|HEt 10,000| |OIxHH 10,000
ot3| 3 30,000 |o|&% 20,000 [O|%{ 10,000




SAXE SAFA SAXE SAFH SAUXY SHAFA
org| T 10,000 [ol&0| 20,000| |O[xy el 10,000
o+3| %l 10,000 [o]&0] 10,000| |O|xH& 10,000
Lt 30,000| |ol&0O| 30,000| |OlxfHl 10,000
FET 10,000 [o1&0O] 20,000( [olxye! 30,000
SRS R 20,000 o]0 10,000 [OIRH= 20,000
R akel, 30,000( [ol&0O| 50,000 [O[IXHo} 20,000
LA =S 10,000 [ol&0| 50,000| |OlXf¢d 10,000
i ke 10,000 [o]&0O] 10,000 [OIZHYY 20,000
A 20,000 o]0 10,000 [OIxHL 20,000
FE 20,000 |ol&0] 10,000| |O|xH-% 10,000
YE 20,000 o]0 10,000 [OIXH-S 10,000
=t 10,000 [o1&0O] 50,000 [OIX{ & 10,000
7|4 20,000 [o|&ETl 10,000| |[OIXH¥ 20,000
FoHd 10,000 [o]&E 30,000 [OIX{ 35,000
o 20,000 |oj&Ql 10,000 [OIXH-2 10,000
FEHI 10,0001 [o]& T 10,000| |O|xH-2 30,000
%eZ 10,000 [ol&¢Ql 10,000 [OIXH-2 10,000
A= 10,0001 [o]& T 10,000| |O[XHO| 10,000
Lt 10,000 [o]&¢E 10,000| |O|XHO| 20,000
oA 10,000 [o]&E 20,000( [olxyel 3,000
0|4 10,000 [ol&¢Ql 30,000| |olxfQl 3,000
FofLt 20,000 |O|AHH 20,000 [olx{e 20,000
0|l 10,000 [ol&¢l 10,000 [OIRH% 10,000
o[ 10,000 [0]&M 30,000 [OIR47E 10,000
ol 20,000 |o]&M 10,000 [OIXHE 30,000
ol 10,000 [0]&M 100,000 |OIXHZE 20,000
oy 50,000 |o|&= 500,000 [OIxHSH 10,000
2l 50,000[ [ol&= 20,000 [Ofx{Et 10,000
Y= 10,000 [ol1&= 200,000 [OIxH# 10,000
FH 30,000[ [ol&= 10,000| |O|xH& 20,000
R 10,000 [O1&= 30,000| [OIxH¥ 10,000
FEE} 20,000 [o|&4l 10,000| |O|xH& 20,000
ezt 20,000 |o|&H 10,000 [OIXHH 50,000
! 50,000( [ol&ot 10,000 |OIx}= 20,000
AME 10,000 [OlZ 0} 10,000 [OIXH= 30,000
M 20,000 |O| Aok 20,000 [OIx{3 10,000
LMt 20,0001 [0]d= 20,000( [O|%{Z] 10,000
Mot 10,000 [01&= 50,000| |OIX3] 20,000
241 of 20,0001 [0]&d= 20,000 [O|H™= 50,000
M3t 10,000 [0]|B% 10,000| O]+ 10,000
el 10,000{ [0|&% 20,000 [o|E= 20,000
43 50,000( [o|& 10,000| |O1&7t 20,000
A 2l 10,000| [olE¥ 10,000 [oI8= 10,000
Ml 20,000 [o|&¥ 10,000| |OIEE 20,000
A 2l 30,000, |o]&de 20,000| |o|™d 20,000
UM A 10,000 [0]&Z2 20,000 [o|E'E 10,000
LM 2 10,000| [o]&2 10,000 [oIg 2t 10,000




S =3 _?_ —1OH
S AXE SAZY SHXY SHAFA SR Y
- 1= o - = =
& 10.000 olde 10,000| |o|™&Et 30,000
e ’ s 10,000| |ol& 2t 30,000
ol 10,000 olg=2 ) SE ——
oy )
Ok A QY 10,000 [0lZ ¢ 10,000 l ——
Ol ™ ,
%FA N 10,000{ |0 ¢! 10,000 '8 =
ol ,
Ok A QY 20,000( [o|&@Y 10,000 KX ——
o|™0O A
) 20,000 |o|&@Xt 10,000 |0 —
o|™O A
op 10,000|  |o|Z Xt 30,000 |0 —
o|™DO A
el 10,000 [o1EH 10,000 50| T
o|™O A
oFA A 30,000, [olA@= 10,000 |0
—— = 10,000 o|&™0O| 20,000
e 20,000 [o]EdF ) S e
o|™O A
RIS 10,000 [ol&Z 30,000| |01F0 —
o|™0O A
QFAX| 50,000[ |o|&Z 10,000 |80l
o i 20,000( [olHO| 10,000
Lo 10,000 [0]&Z } ——
o|™0O A
OF 235 30,000 o|Ax 10,000 |0l —
- o KC-)I D I
OFA X} 10,000 [o|&HZ 10,000 1’80 —
~ o|XD )
opA 3} 30,000 o|4gz%l 10,000 |7 0| —
o o o Kc;l EI ,
op 0| 20,000 |O]&Z 30,000| |01F0 —
olgal )
I X1 20,000 o|4gZ% 10,000 | r—
o= — e DI—I ,
op = 10,000 0| As} 10,000 S
= [ 10,000| |O]F T 20,000
SIFES 30,000 0|4t ) S 20000
— 5 olgel )
ok x| 30,000[ [ol&dt 10,000 l ——
s olgal )
OFA KL 20,000 o|4ds 10,000 S —
o = — o K-I DI—I ,
oA 3} 30,000 0|48 20,000 S
o (=) 10,000 [Ool&EI 10,000
AL 10,000| |0|&= 3 —
— = orge ,
U453 10,000 |01A= 100,000] (Ol —
= o|X I:||_| X
oF 3| 10,000 0|43} 10,000 S =
T 5 orge ,
FA[LY 20,000 |0 &%t 10,000 S
5 3 20,000 |o|™Tl 10,000
A 30,000[ [ol&=t ) S ol 10000
oAl 50,000 [0l&%t 20,000 1’8 T
— = X O| ,
kotE 20,000 olgst 20,000| [o|™Ql o
- S O Kc;l I:Il_l 1
ootz 20,000 [olA@= 10,000 l —
— & X 0| ,
kot 20,000 0|43 20,000 [o|EHT
T is 30,000| |ol&al 40,000
o1 3s; K= 30,000 0|43 X S o
— s o|™DO| ,
UAZFE 10,000 [ol&3] 10,000 5ol
o 15 10,000 [O|EEI 20,000
AR 10,000 [0]&3] } —
S M ,
Aot 10,000 [ol&3] 20,000 (oI
0|3 30,000 (018N 20,000
or a0} 20,000 ZEl 1 o
s A ,
dA2 30,000 0|43 20,000 |o|EM
e MM 100,000
0|3 10,000 [O]®M }
oFy = 30,000 3L
T 2 50,000| |oI8Y 3,000
ekl 30,000[ [o]&3 ) S 20
= 0 K‘I_JIK_ ,
o3| 30,000 |0|&3] 10,000 I8 —
= MA@DK , ,
oLt 10,000 [ol&3] 50,000 [OI& ==X
- s 20,000 [OI™= 30,000
ko 2 10,000 [ol&3] ) |
T 30,000| |O1E= 10,000
kol X| 20,000 O|A A ) S
> o 20,000 [OI™= 10,000
%820 10,000 [0]22 } S
— =) 20.000 O|M= 10,000
A2s 10,000 ol ) S
s = 20,000 [O|™= 10,000
IR 20,000 [o]1g )




S QXY SR
=XIpNN:| SAZH o|& 0_|'-_ 200
oo re 10,000 ° 10,000
szt — o000 [ome 20000 [0t 20,000
g2 20,000 [ol2E 10,000 |OIEOf 20,000
7| 10,000( |03 7 10,000 |00t 20,000
oro 2l 20000 [o/zzy 10,000 |0IZ0} 10,000
%2 0| 10,000[ o2 10,000(  [0I%Z0} 10,000
gR7 10,000 [o|&e 20,000f | OIEO 20,000
LR 20,000[ [o] &% 30,000  [OIE0F 30,000
=0l 50,000| |O|XY 30,000 OI8Ok 20,000
LM 3000 |0I=% 30,000f |oIgot 20,000
e 20,000| [ol=%& 10,000 OOt 10,000
TR 10000 [0]=% 10,000 (ool 20,000
%2y 30,000| [oI= 2 10,000| [0l of 10,000
T 20000 [0l 10,000 |0IFf 10,000
oro 20000 [0l 20,000| [oI g 20,000
oo X 20,000( [o|7A 10,000{ |0|E¢A 10,000
Y23 30000[ [0l 30000 |01 10,000
AR 30,000[ |O|7¢ 10,000| |0IEE 40,000
32 10,000[ |07+ 10000 [0S 20,000
L2 20,000 (Ol 20,000 o|7§;§ 10,000
=9l 30,000 (Ol 10,000 (Ol 75;—(.3— 20,000
%R 30000 [oI7H 10,000 Oljgz 20,000
god 20,000 |07 3,000{ |0l gz 20,000
ges | [ o (o752
¥eg 20000 |0IF2] 20000 10185 30,000
oo 20,000 |02 20,000 O'Jgf 10,000
e 10000 [0=2 10000] ol 10,000
%2y 20,000[ |02 9 20,000 °"gf 10,000
eq 20000 |02 20,000 [ol ’g*: 20,000
SRS 10,000 [012¢ 10,000 Oljgf 10,000
23 20,000 0122 10,000{ |0 783 10,000
g2z 10000 [0I=8 10000} [oI8 10,000
o3 : o2 ooo| [oIHe 33,000
ST 10,000 10, —
oro| ot 20000| |02 10,000 o|7§;: 10,000
= 30,000 [0I23] 10,000 |0 g: 20,000
QFoIEf 10,000| |0I23] 20,000 O'Jg: 20,000
S 10,000[ [Ol=& 10,000 |0 g: 20,000
o xtol 10000 [oI2S 20,000 0"“3: 10,000
gad 20,000 [0IFA 10,000{ |9 g: 20,000
SRE 20,000 |02 10,000 Oljg: 10,000
M+ 10000| [OI5% 10,000 (O] g: 10,000
Ay &l 10000| [ol=& 10,000 Oljg: 10,000
S 10,000, |0I=3 10,000 o|§: 10,000
A 100,000  [0]7] 2! 10,000 Oljg: 10,000
ST 10000| |017I& 20,000] |0 g: 20,000
S 10,000 [0]7]% 10,000 0"53: 20,000
S 30,000] |017]% 20000 |08
K 10,000{  [OI7]&
EER




S 9|20l
— =% -
(=XIp=el! Rl 20,000
S =0 =
FAE — 10000f  |OI82 kil
So| 20K . Mo
ET olg2 00
= oAt 20000 o|7| % 10,000 I;O 10,0 :
- 0|7|¢ 10,000 [OI8= 20,00
ok of 10,000 o™ 0,000
EX OF 0|7| % 20,000 = L
o 000
o 10, 0|2 10,000
= 0| 7|0 30,000 = :
%X 10,000
°° ' o) ool 10,000
—_ 07| 20,000 :
AH 10,000 — o|gel 50,000
oFx gl o [ol712 30,000 -
c o™ 30,00 o|™ el 20000
X 9| o[ |OI7IE} 10,000 ’
QX 9 10,00 — &9l 10,000
OFX| © 0 07| 20,000 :
ST 10,00 = o|™el 20,000
ofxjo 00| |017I% 20,000 ,
33 10,0 = 0|™ ¢l 20,000
oFX o 0 o7& 20,000 .
S o 30,00 =t (o] pshelt 10,000
T5e I EEE 20000 ’
O x| © 30,00 - o|x el 10,000
OFX S o| [ol7]& 20,000 .
e 10,00 — oI¥F 30,000
F 3| 0 ol7|& 10,000 ,
iFskel 10,00 oJpsky 30,000
oF= of 0 O£ 50,000 .
ST o 10,00 p— O|™Z 10,000
T 0 e 50,000 — -
ST 20,00 o 0| " st 20,000
oF =4 0 E3S 10,000 — :
o ! 10,00 (o] psi-t; 0,000
=2 oLtz 10,000 = >
SE3| 10,000 o] g 0,000
o|LtZ 10,000 = 0
QLX|L} 30,000 0|3 0.000
oLty 10000 |OTS= o
QFX|L} 30,000 S
S ’ o|L}tH 000|  [OIEH 10090
OFX| 2 30,000 = 10 15
o ! 74 Ol%?_ 30,000
5 oLtz 20,000 :
x| 10,000 - o| [olm# 20,000
T 20000 [0l Lr; 10,00 e 70,000
T 30.000 oLt : 20,000 EE 501000
OFX| A 10,000|  |O[L+2 20,000 — '
° ' olLtef 000 |OI8= 20,000
OFX| 10,000 m 10, ol [om=z 20,000
L 0 = :
XY 100,000 O|Lral 0 o| [o1™zt 10,000
S 10,000 o|L} 20,00 B 5000
= olLtz| 20,000 = -
Erld 10000 Lt2| 000 |oIgst 10,000
OFX| S 10,000 0||_|-E| 30, 00 0| M3} 100,000
%X 20,000| (ol e 10'000 0| ™3} 10,000
OkX| 2 30,000 | : 100 o]psker’ 10,000
— olLtE 10,000 :
RIONECS 10,000 S 0| Y3} 10,000
AKXl of [oILtS 20,000 5 ’
QK| 2 10,00 S o| ™S} 10,000
UK of |[OILtS 10,000 s ’
Sk 2099 el 000| |Oget 1005
Qx| 20,000 °|Lr : 0. ool [ojmzt 10,000
NS 20,000 ol 100 0| X%} 10,000
EX] olLt 20000 Ple= -
OFX| & 20,000 4
S ’ O|Lt ooo| (OISt 20,009
T 30000 3 20, =
2 ) 0|3 10,000
— o|L}of| 10,000 -
AL 10,000 oy 0,000
- olLtof 10000 [OIZ 2 ©
N 10,000 JEE 0,000
" ojLte 100,000 —— 0
LX) 10,000 JE<ES 0,000
< o[t 10000 [01F2 ©
RINE 10,000 — 0|43 20,000
= o|Ltad 10,000 ’
QX|& 20,000 o oo [o1= 3l 10,000
N 10,000 O||_f:| 10'000 0|3 10,000
%7l 10,000] (Ol = 20 0|H3|
2o} 10,000{ [0l 20,000
0|3
g Tloft 10,000
220

10




SAXE SAFA SAXE SAFH SAUXY SHAFA
e 10,000 [olE 10,000 [0Ig3] 20,000
e RSars 10,000 [OIE& 20,000 [OEE] 10,000
o B 20,000 |o]E= 20,000| |0|H 3] 100,000
AES 10,000 [OlE= 20,000 [OEE] 30,000
UEf 20,0001 [O]F& 20,000| |0|™ 3] 20,000
Fot= 30,000[ [OlEF 10,000| [0]’83] 10,000
st 10,000 [olE&t 10,000 [0Ig3] 20,000
Lot 10,000| |OIE3 20,000 [olH™3 30,000
o4 10,000 [oI&3] 30,000| |[oIHMIH 10,000
sf 2t 10,0001 [OIEZ 10,000| [OI&[ &I 20,000
afz| 30,000 |0l 20,000( [OfH| & 20,000
&+ 10,000| |03 100,000 |OIX & 10,000
250t 30,000 [Ol-A 20,000| |O|H| 3] 10,000
Lot 10,000 [oICtH 50,000( [OIBE 20,000
A= 20,000 |o|C}tZA 20,000 [O|ZH 20,000
LA™ 10,000 [o|ctH 20,000 [ol&E! 10,000
YT 20,000 |O|C}A| 30,000| |oIBH 20,000
LAF 15,000 [OlCHE 10,000 |0|&= 10,000
AHE 10,000 [olCtE 10,000 [OI&= 10,000
LA 20,000| |O|CkHE 10,000 |0|&& 20,000
Az 30,000 |olctE 30,000| |o|&&t 10,000
&) 3 10,000 [O]CtoH 20,000 [0|&Z= 10,000
e 2t 10,000 [O]CtoH 10,000 [OI&Z¥ 10,000
s 2t 20,000 |o|cteA 20,000 [o|Z& 10,000
i 10,000 [olct 10,000 [OI&B¥ 30,000
|| 2 20,000 |o|cteA 10,000| |0|&B2 10,000
40 10,000 [olct 10,000 [0I&2 20,000
s O] 10,000 [o|Ct¢d 10,000| [0|&2 10,000
| M 10,000 [o|CtY 3,000[ |o]&¢2 50,000
| 10,000 [oICtY 30,000 [o|&¢! 20,000
e = 10,000 [o|CtY 10,000 [OIB%& 10,000
sy A 10,0001 [oICtY 10,000| [O|&&E 10,000
o | 10,000 [olCto 20,000| |o|ZsH 20,000
sl & 10,000 [OlCto] 10,000 [O|&ZH 20,000
s 2l 10,000 [olct2 30,000| [0IB= 10,000
|| 2 20,000 |O[Ck2 20,000 [oI&B= 20,000
3to| 20,000 [O|Ct 10,000| [Ol& &} 10,000
YaM 50,000 |O|CtE 20,000 |0|Z 3] 20,000
YA 20,000 |O|Ct2 10,000 [ol=F2] 20,000
A=A 20,000| |o[Ck2 10,000| [OIF2 100,000
3| M 10,000 [olct2 10,000 [OIF& 20,000
el 10,000 [olcCtel 10,000| [OIZF0| 5,000
el | 40,000 |O|C}Ql 20,000| |Oo|=0| 20,000
b 30,000( [olctel 15,000 |O|==0| 10,000
el | 50,000 |O|ctol 10,000 [O|ZF¢! 10,000
oojg 20,000 |o|ctel 30,000 [OIF4 15,000
ool 20,000 |olctE 30,000 [O]FM 10,000




SAXE SAFA SAXE SAFH SAUXY SHAFA
ofol %l 10,000 [olcHY 10,000| [O|FM 10,000
Ooj=H 20,000 [olctd 10,000| [O|FH 20,000
g 20,000 |O|Ctsh 20,000{ |O|==0t 15,000
O &0t 20,000 |o|cCtsd 10,000| |O[Z=0¢F 10,000
e 100,000 |O|C}sH 10,000| [O|Z=0¢F 10,000
O XA 20,000 |olCts] 10,000| [O|FH 10,000
G PNES 10,000 [olCtsi 20,000 [o|F¢t 30,000
G PNL 10,000 [olct= 3,000[ |o|FHA 10,000
Ofxif & 20,000 |O|EfeH 10,000| [O|F¢ 10,000
o5l 2t 30,000[ [olcHd 10,000 [O|FH 20,000
of3 & 10,000{ [OICHE 30,000| |o|F¢ 20,000
A4 10,000 [OIH& 10,000| [O|FH 10,000
A7|% 30,000, |o|=% 10,000 [o|F=¢ 30,000
ACHd 30,000, [ol=% 10,000 [O|FH 20,000
Aot 20,000[ [o|=Z 10,000| [O|Fd 30,000
A0(Lt 20,000 |o|=¥ 20,000 [o|F¢d 10,000
A0|A 30,000, |o|=% 20,000 |o|FSt 10,000
ARG 10,000 O| = ¢t 10,000 |O|F¢ 10,000
LM 10,000 [ol=¢ 20,000 |o|FSt 10,000
A3t 10,000 |Ol=& 20,000 [o|F¢d 10,000
AN 30,000[ [ol=& 30,000 [oIF< 30,000
AMZ 10,000 |0l=2 20,000 [o|F< 20,000
A0l 10,000{ [O]&=0] 10,000 [oIF& 10,000
A+ 20,000 |o|=% 10,000 [OIFY 10,000
A2l 20,000 |O|=3] 10,000 [oIF& 10,000
HAI2 5000 [ol&Z 10,000 [OIF& 10,000
AA|TH 10,000 [0St 10,000 [oIF& 30,000
AAIT 20,000 |0]=7| 20,000 [o|F< 20,000
AA|TH 20,000 |ol=d 10,000 [oIF& 20,000
A F 10,000 [Ol= T 20,000 [o|F< 20,000
el 10,000 [O]SE! 10,000 [OIFY 30,000
AR 20,000 |o]=A 10,000 [OIFY 10,000
A2 A 10,000 [ol&M 10,000 [oIF& 30,000
AEF 10,000 [Ol&= 100,000 |OIF¥ 10,000
20t 10,000| [Ol&= 10,000 [oIF& 10,000
A2 20,000 [ol&E 10,000 [OIFY 10,000
AXE 10,000 [0l&¢€ 10,000 [OIFY 10,000
A= 20,000 |ol=&t 30,000 [oIF& 10,000
Y 20,000 [ol&& 10,000 [O|F¥ 10,000
A™ M 20,000 ols2 10,000 |O|F& 100,000
A"zt 10,000| [ol&=F 50,000| [oIF2 10,000
A™T] 10,000 [Ol&F 10,000| [O|F2 20,000
A 20,000 |o|=% 100,000 [O|F2 30,000
AX| 2l 20,000 |[ol=E 20,000 [o|FE 10,000
A XM 10,000| [ol&= 20,000 |o|F2 10,000
AX| A 10,000 [Ol&= 20,000 |O|==0| 20,000
AXE 3,000 |o|=3 20,000 [O]F¢ 10,000

12




SAXE SAFA SAXE SAFH SAUXY SHAFA
AX|2 10,000 [OIFLt 20,000{ |O|=3t 10,000
ARF 10,000 [OIF2 10,000| |O|ZF3} 10,000
HEf 20,000 |o|F2| 25,000| |o|Fs 30,000
AEf A 10,000| |O|52| 25,000 (ol 10,000
Ao 10,000 [OIF¢ 10,000 [OIFH 10,000
A F 20,000| |o|5= 10,000 [OIFH 10,000
Aol 20,000 |olzta] 10,000 [O|FH 20,000
A2 10,000| [o|2t& 10,000 [OIFH 10,000
A8 g 20,000 |o|zts 10,000 [O|FH 30,000
A 20,000 |Ol&to] 20,000 [o|F% 20,000
A& 10,000 |ol2t=F 30,000| |o|F# 20,000
A8zl 20,000 |O[2tX| 20,000| |o]F% 50,000
Azl 10,000 |ol2tst 10,000 [OIFH 30,000
Aad 30,000 [OlEtE 30,000 [oIF¥ 20,000
A3 A 10,000 |OI&A 10,000 [oIFH 20,000
A5 20,000 |olzHst 10,000 [O|FH 20,000
A3 20,000 |ol&0O| 20,000 [O|F¥ 20,000
A5 20,000 |olz¥4 10,000 |OIF3] 10,000
A3 % 20,000 |03 % 10,000 [oIF= 15,000
Y ([ Eatat (o] 20,000 |ol¥ 10,000 |O|F3t 20,000
Ao EESHA 10,000| [olZ2z} 10,000| [o|F& 30,000
oHe 10,000| [O|2At 10,000| [O|F& 20,000

30,000, |o|&=F 10,000 [OIF3 10,000
30,000[ [OIEF 20,000 [oI=3] 10,000
10,000 [OI&Ct 10,000 [O|F3 20,000
50,000[ [OIFCt 20,000 [O|=FE] 10,000
20,000 |O|Fg| 10,000| |O|ZF3] 10,000
20,000[ [O|&E 20,000 [O|=FE] 30,000
20,000 |ol2|u 50,000 [OIF3] 20,000
20,000 |olz2|2t 30,000 [OIF3 10,000
10,000 (olz|aOt 10,000| |O|ZF3] 30,000
20,000 |olOtz|of 20,000 [oI=3 10,000
10,000  |OITHXt 10,000 [OIF3 10,000
20,000 [O|2t=| 10,000| |O|F3] 10,000
10,000 |oIZE 30,000| |ol& 10,000
of = 10,000 [O|%= 20,000 [ol&ET 50,000
of 5= 10,000 [olHC|& 10,000 [OI&ETt 10,000
=7 10,000 |O|OfX| 30,000| |Ol&4 20,000
Of 2 X4 10,000 [O1E™ 10,000 [Ol&Ot 10,000
o 25t 20,000| |o|H& 30,000 [Ol=G 30,000
of ol 10,000 [O]EM 20,000 |O|EE& 10,000
of ol 50,000[ [olF= 20,000 [ol&E& 10,000
of ol 20,000| |O|H= 30,000| [oIEH 15,000
ool 20,000| |O|H= 30,000| |OIEE 10,000
oot 20,000 oot 10,000 [ol& ¢ 10,000
oFd 20,000 |o|Het 30,000 [OIX|L} 10,000
of =i 10,000| [OI1ES 30,000| |olx[gl 20,000
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SAXE SAFA SAXE SAFH = SHAFA
of ol 10,000| [OI1ES 10,000 [OIX|EI 20,000
ez 10,000 |0IB= 30,000 [olx|gl 30,000
O K| == 30,000[ [olE= 30,000 [Olx|g! 10,000
o X2 100,000 0| 50,000| |OIX[gl 50,000
ofzlz 30,000 |o|&¢Ql 20,000| |O|X| @l 10,000
of s 2| 30,000[ [o|EY 20,000 [olx|gl 30,000
CRES 10,000[ [OlHY 20,000| |O|X| @l 10,000
o8 F 20,000 |O|HAt 50,000 [O]X[4d 20,000
ofgt= 10,000 [OlE=F 30,000| [OIX|M 20,000
Aot 15,0001 [O|E=F 20,000( |OfX| 4 10,000
AT 30,000 |o|EZ 10,000 [OIX|M 10,000
Aol 30,000[ [o|HZI 10,000| |O|X|M 20,000
AMH 20,000 |o|HZ 20,000| |O|X| M 10,000
AMH 10,000 O|HZI 20,000 [OIX| M 50,000
A==l 20,000 |o|HZ 10,000 [OIX|M 20,000
Aotz 10,000 olHH 10,000 |O[X[ 10,000
ot 10,000 [OlE® 10,000 [OIX|M 20,000
ASH 20,000 |o|¥= 20,000 [OIX|M 10,000
AXE 10,000 [OlE3t 10,000| |O|X|M 30,000
gael 10,000 [O|E3t 20,000( |Of x| 10,000
gq4= 10,000| [olEE 20,000| |O|X| M 20,000
gddu 10,0001 [0O]E 3 30,000 [O]X[4d 10,000
2= 50,000[ [o|EZ] 10,000| |O|X|M 20,000
ojs 6,700( [0|HZ] 20,000| |O|X|== 30,000
golz 20,000 |O|R=% 50,000 |[OIX|== 10,000
garg 100,000( |O|2= 10,000| |O|X|== 20,000
IEZE 10,000{ [O]&24l 10,000 [OIX|s= 100,000
F=et 10,000| |OI27d 20,000 [O|X|%= 10,000
=, 20,000 |02 20,000| |O|X|== 10,000
= 10,000| |OI27d 30,000 [OIX|== 20,000
FAM T 20,000 |02 10,000 [OIX|== 10,000
=7 20,000 |olO]& 20,000 [O|X|%= 20,000
s 30,000( [olo|& 50,000 [OIX|== 10,000
ozl 10,000| |o|O|& 20,000 [O|X|%= 20,000
Otz 20,000 |o|o|¥ 20,000| |O|X|== 10,000
Fotad 20,000 |olO]& 10,000| |O|X|== 30,000
geo 30,000 |olo|¥ 10,000 [OIX|== 10,000
e 40,000/ |o[O/& 10,000| |OIX|= 20,000
e 10,000 [olojE 100,000 |OIX|=% 10,000
gded 10,000 [ol|OfL} 20,000 [OIX|= 10,000
g2 5000 |olOjLt 10,000 [OIX|&= 10,000
FX| A 10,000 [ol|OfL} 10,000| |OlX|OF 20,000
=PNE 30,000( [olgjLt 10,000| |O|X| 2t 30,000
RN 30,000 [olgjLt 10,000| |O|X|2t 20,000
ot 30,000| |ofof¢t 10,000{ [OIX|of 10,000
R 10,000 [olojH 50,000 [OlX|¢t 10,000
I E 10,000 [olofzt 10,000| [OIX|¢A 10,000




SAXE SAFA SAXE SAFH SAUXY SHAFA
=ES, 10,000 [ol|of2t 30,000| |OIX[¢d 10,000
0| 10,000 ojojzt 30,000| [OIX|&A 10,000
=R 30,000| |ofojzt 20,000| |O|X| 2t 20,000
ezl 10,000 [o|oft 20,000 [olXx| ¢ 10,000
x| 20,000 |ofOj2t 20,000| |O|X| 2t 20,000
G| K| 20,000 |olOf&t 10,000| [OIX|¢A 10,000
& 3| T 10,000 [o]ofzt 30,000 [OIXx|S 20,000
o o 37000 [oloi 20000 [ol%/ 10,000
ol 2| 20,000 |olojg| 20,000 [olXx| ¢ 20,000
o 2% 20,000 |o[O] & 10,000 [OIX|IA 30,000
ol 2] 15,000 [o]Of4 20,000 [olXx| ¢ 10,000
ol 235t 20,000 [ojO] 20,000| |O|X| 2t 10,000
ol x| H 10,000 [o]Of4 20,000 [olXx| ¢ 20,000
off Zlot 20,000 |ojo|M 10,000 [OIX|IA 10,000
ol F 10,000 [o]Of4 10,000| [OIX|¢A 20,000
oflsil= 10,000 [olojMd 50,000| |OIX|¢ 30,000
It 10,000 [o]Of4 50,000 [OIX| ¢ 10,000
ANM 20,000 |ojo|M 20,000| |O|X| St 50,000
g 20,000 [olO] 10,000| [OIX|¢A 20,000
270t 10,000 [o|ojMd 10,000 [OIX|IA 10,000
4ot 30,000( [olo] 30,000 [OIX|¢H 70,000
270t 10,000 [olOjA 30,000| |OIX[¢ 20,000
F2 30,000 (olOjA 10,000 |O|X|¢H 20,000
QAKX 10,000 [olojA 10,000 [OIX|IA 20,000
2% 10,000 [OlOf= 20,000 [olXx| ¢ 30,000
g3 30,000[ [olo]= 20,000 [OIX|H 100,000
335 10,000| |O|O|=x 20,000 [OIX|H 10,000
2453 10,000 [olO]= 20,000 [OIX|H 10,000
ey 50,000( [olO]= 10,000 [OIX| 20,000
7Y 20,000 [o|D] ok 20,000 [OIX|H 30,000
Qe 30,000 [olojof 10,000| [OIX| 10,000
235 10,000 [o]O]oH 20,000 [OIX|H 20,000
I|& 10,000 [o]of¢d 10,000 [OIX| 20,000
eds 30,000/ |oloj¢ 10,000 [OIX|& 20,000
Lt 20,000 |olO]¢A 10,000 [OIX| 10,000
Lt 50,000( |olo]A 20,000 [OIX|H 30,000
QLtm 10,000 [o]of¢d 10,000 [OIX| 15,000
QLte 10,000 (o]0 10,000 [OIX| 10,000
L2 30,000, (olOl¥ 10,000 [OIX| 20,000
=4 20,000 [olO]& 10,000 [OIX| 20,000
QrtX 10,000| |O|O| 10,000 [OIX| 10,000
ot 10,000 (o]0 10,000 [OIX| 20,000
QEH| 20,000 |00 10,000 [OIX| 10,000
oA 10,000 (o]0 20,000 [OIX|H 20,000
e 10,000| |O|O| 20,000 [OIX|H 30,000
FH 10,000 [o|OY 20,000 [OIX|H 20,000

15




SAXE SAFA SAXE SAFH SAUXY SHAFA
EFF 10,000 (o]0 20,000| |O|X|of 20,000
=z 20,000 |00 Y 30,000[ [OIX|of 20,000
233 20,000 [olO]& 10,000| |[OfX| &t 20,000
X 20,000 |olOl= 10,000| |O|X|% 30,000
HHM 10,000  [O|DOJX} 10,000| |OIX|& 20,000
X 10,000  [O|O[X} 20,000( [OIX| & 10,000
2 H3 20,000 |OlO]&t 30,000 [OIX| & 20,000
233 10,000| |00 20,000( [OIX|& 10,000
ol 20,000 |o[O]H 10,000 [OIX|¥ 20,000
ekl P2 50,000 [olo]H 20,000( [OIX| & 10,000
Qojzt 10,000 [o]OH 10,000| |[OIX| ¥ 10,000
2ozt 20,000 |olOf 4,700| |OIX ¥ 20,000
eo|zt 20,000 |olOj=xF 20,000 [O|X]® 10,000
0|4 30,000 (olOoj= 10,000| |OIX|& 20,000
2o 20,000 |O[O|X| 10,000| |OIX|& 20,000
20/H 30,000( |olg]Zl 20,000 [OIX]& 20,000
ol 10,000 [oloj%l 20,000| |OIX|& 10,000
20O|X]| 20,000 [olg]Zl 10,000| |OIX|& 10,000
o 30,000| |o|o|# 10,000 [OIX|& 20,000
20| 10,000 [o]OfH 10,000| |OIX|& 10,000
Rl P 10,000 [o|o[Y 10,000| |O|X|& 10,000
oy 10,000 o|ojs 20,000 [OIX|& 20,000
oIy 10,000 [o]ojzt 10,000| |O|X|& 10,000
2o 30,000 (olOj=z 30,000 [OI%|& 20,000
oIy 10,000 [o]0o]3 20,000 [O|X]& 20,000
2o 10,000| |o|0O|3] 30,000 [OI%|& 20,000
fIF 10,000 [o]0O]3 20,000 |[O|X]& 20,000
2OIX]| 10,000| |o|0O|3] 10,000| |OIX|& 10,000
ROIX| 20,000 [olO]ZE] 20,000 [O|X]& 20,000
oI5t 10,000| |o|0O|3] 10,000| |OIX|& 50,000
2013 10,000 [o]0O]3 10,000| |OIX|& 30,000
ez 20,000 |ol0O|3 10,000| |O|X|2 20,000
=7 10,000 [ol®@! 40,000 [O|X|2 20,000
R Jel 50,000 [o|21&4 30,000 [OIX[= 20,000
40| 10,000 [o]2I& 30,000 [OIX[2 10,000
= 10,000| |02 20,000 [O[X]& 10,000
M 10,000 [ol®& 20,000| |O|X|2 10,000
24l 10,000 o1g1g 50,000| |O|X|2 10,000
M0l 10,000 [ol®& 20,000| |O|X|2 10,000
40| 10,000 o1g1g 20,000 [OIX]2 20,000
Mot 50,000, |02 20,000| |O|X|2 20,000
240t 10,000 o1g1g 20,000 [OIX]2 10,000
My 20,000 |of2lm 10,000 [OIX|2 10,000
2 M3t 20,000 olglg 20,000 [OIX]2 20,000
edn 20,000 |o]gI7] 10,000 [OIX|2 20,000
dHA 30,000 (O] 2l 10,000| |O|X|2 10,000
M 10,000 |O[EIA 10,000 [OIX|2 20,000




= SAFA SAXE SAFH SAUXY SHAFA
M2t 30,000| |OlEIA 20,000 [O[X]2 10,000
M & 10,000 ol 2l 10,000 |O|X|2 50,000
MA 10,000 [O] I 20,000| |O|X|2 20,000
ME 10,000 [O]EIM 20,000 [O|X]& 10,000
M 10,000 [O]TIA 50,000| |[OI%|2 30,000
ME 3,000( [ofgIAl 10,000 [OI%|2 10,000
MIE 10,000 [O]EIA 20,000| |O|X|2 10,000
N 10,000| |O|2Iot 10,000| |O|X|2 10,000
MZ 10,000 [O]EIot 20,000| |O|X|2 10,000
LRt 20,000 |ofg2lof 10,000| |O|X|2 20,000
240 10,000 [O]EIot 20,000| |O|X|2 10,000
A 30,000 |O| IO} 20,000 |O[X|2 5,000
240l 10,000 [OlEIof 20,000| |O|X|2 10,000
&0 30,000 olgrg 10,000 |O|X|2 10,000
2&50| 10,000{ [ol®I 20,000| |O|X|0] 10,000
&3] 10,000| |O|2IE 20,000( [olx|¢l 10,000
Q=0 10,000{ [ol®I 20,000| |O[X| Q! 20,000
=4l 10,000 olgrg 20,000| [OlX]¢2! 20,000
==t 10,000 [ol®I 20,000| |O[X| Q! 10,000
=0t 30,000 [ol2I¥ 10,000| |O|X|t 10,000
2==0} 30,000 |o|2YY 10,000 [OIX|H 30,000
=0t 20,000 |0y 50,000 [OIX|&d 10,000
LRl 10,000{ [ol®I 10,000 [OIX|H 30,000
40 10,000 o181Z 30,000| [OIX]H 20,000
LRl 10,000 [o]EI® 50,000| |OIX|# 20,000
4 30,000 o|aIe 20,000| [OIX|H 20,000
LRl 20,000 [o[gI% 10,000 [OIX|H 20,000
240 20,000 o18l% 10,000 |O|X[&d 10,000
7 30,000| |0 2IxH 10,000 [OIX|H 10,000
3 20,000 |Of2Ixy 30,000 [OIX|&d 10,000
7 10,000 [OIEIXY 10,000 [OIX|H 10,000
=7 10,000 o1arg 10,000 |O|X[&d 20,000
=7 10,0001 [O]E17H 10,000 [OIX|H 10,000
=g 20,000 |ol2IH 10,000| [OIX|H 20,000
=3 10,000 [O]E1H 30,000 [OI%|& 10,000
=7 50,000 [ol2I™ 10,000| [OIX|H 30,000
+d 10,0001 [O]E1H 20,000| |O|X|sH 100,000
&7 30,000 o1arg 20,000| [OIX|H 10,000
5ol 10,000 [olgI=F 20,000| |O|X|sH 20,000
50l 20,000 olaIF 20,000| [OIX|H 20,000
5ol 20,000 |o]gIF 10,000 [OIX|H 10,000
50 20,000 |ofBIF 20,000 [O|X|H 10,000
54 10,000 [olgI=F 20,000/ |O|X|H 10,000
s 10,000 olaIF 20,000| (Ol 10,000
54 10,000 [olgI=F 10,000{ [OIX|d 10,000
5g 20,000 |ofBIF 10,000{ |O[X[3] 10,000
e5¥ 10,000 [olgI=F 10,000{ [OIX|d 20,000
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SAXE SAFA = SAFH FHX SHAFA
EF 10,000  [OEIX]| 20,000| |O|X|& 10,000
&7 10,000 O 2IX| 20,000| [OIX]& 20,000
55| 20,000 |O[RIZ| 10,000{ [OIX|d| 20,000
57| 30,000 (O] 2IX| 20,000| (Ol 30,000
A 10,000  [OEIX]| 10,000{ [OIX|d 10,000
0t 10,000| |OJ2IX| 10,000{ |O[X[3] 30,000
Q0+ 10,000  [OEIX]| 30,000 |OIX[3 10,000
QA2 EENZ 30,000 (O] 2IX| 30,000| [OIX|& 10,000
20ty 10,000  [OEIX]| 15,000 [OIX|d 30,000
0% 3,000( [ofg2IZI 10,000 [OIX|d| 20,000
AE 20,000 |of I 30,000 |OIX[s 20,000
29y 20,000 Ol 21Tl 3,000 [OIX|3 20,000
AU RS 50,000/ |O| 25} 10,000{ [OIX|d| 10,000
9E 50,000 ol 2ls] 30,000| [OIX|& 10,000
edx 20,000 [o]2l= 10,000{ [OIX|d 10,000
9E 20,000 O| Bzt 20,000| (Ol 10,000
QAUF 20,000 |o|gl=t 20,000| |OIX|5]| 20,000
Mz 20,000 |olglz 10,000{ |O[X[3] 20,000
R 10,000 [OlEI3| 10,000{ [OIX|d 10,000
gal 10,000| |O|2IZE] 20,000| [OIX]& 20,000
3y 50,000 |O|2IZ] 20,000| |OIX|5] 20,000
2ot 10,000 [O]=0O] 20,000 [OIX|& 0] 10,000
Iy 10,000 [OlH= 20,000 [O|X|= 20,000
IF 10,000| |O|&HZE 10,000| |OIX|Z} 30,000
s 20,000 |o|&H] 10,000 [OIX|=& 20,000
0 10,000 [o]&E&t 20,000 |[O|X|2 10,000
Qx| 10,000 [OIE= 10,000| |O|X|Z 20,000
0% 30,000[ [o|HZ] 30,000| |OIX|3] 10,000
0% 20,000 |o|=¥ 10,000 [OI%|3] 20,000
0% 20,000 |o|E2& 10,000{ |O|X|Z] 20,000
0% 3,000( [O|£Lt 50,000| |[OI%|3] 20,000
IE 10,000 [O|&L} 20,000 [OIX|3| 10,000
EgH 10,000| [ol&zt 20,000 [O|X]Z] 15,000
s 10,000| |o|&at 50,000| |OIX|Z] 20,000
2AUH 30,000 |o|&Et 10,000 [OI%|3] 20,000
7R3 10,000 [O|&E 20,000 [OIX]|3| 30,000
R 10,000| [OlE2E 20,000| |O|X|3] 10,000
RE 10,000| |02 20,000 [OIX]|3| 50,000
R 30,000 |o|eEt 10,000{ (O] % 20,000
FE| 20,000| |O|EZf 30,000| [OIZ 10,000
R 20,000 |o|£E 10,000{ (O] % 10,000
RE 10,000| |02 10,000{ |O|%l 50,000
{0 10,000 [Ol2E 20,000 |o]%IZ 10,000
2530 20,000 ol gt 10,000 |o|%&H 20,000
{0 20,000 |o|£& 10,000 [o1%& 20,000
270 10,000 [O|&E 30,000 [o]%!a 10,000
2R 20,000 [O|EE 20,000| |O|FIAM 30,000
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SAXE SAFA SAXE SAFH SAUXY SHAFA
LR 10,000[ [OlE 2] 10,000 [OIZFIM 20,000
EZ 30,000 O| 0| 10,000 O[Tl 10,000
e 30,000 |ol=0O]| 10,000 [O]ZIM 20,000
E™ 10,000 O| 0| 10,000 O[Tl 10,000
R 10,000 [Ol=HY 10,000 [oIZId 10,000
EF 20,000 OlE& 40,000 |o|%Id 10,000
EF 20,000 |O|&¢ 20,000 |O|XI& 30,000
EF 10,000 |02 30,000| |O|%I%= 10,000
REX| 10,000 (o129 10,000 [Ol%I= 20,000
EX| 20,000 olgg 20,000 [o|Zl& 20,000
27 10,000| [o]22 10,000 [O|ZIA 20,000
g7 10,000 o2 10,000{ |O[ZIO} 10,000
2RI 10,000 [O]l22 30,000 |O|%Iof 10,000
g3 20,000| |olE=Z 30,000| [O|%Iot 10,000
REI| 10,000 [O]=0H 10,000{ [O]%lot 20,000
2y 20,000 o523 20,000 [ofZlof 10,000
ey 50,000 |ol& 10,000{ [O[%Iot 10,000
2y 30,000 Ol&= 10,000{ |O[ZIO} 20,000
ey 10,000 [O]=% 10,000{ [O[%Iot 10,000
220 20,000 0|&=0] 20,000 [ofZlof 10,000
220 30,000[ [ol&=t 30,000| |O|%Iof 10,000
2 20,000 [ol&%] 10,000{ |O[ZIO} 10,000
s 30,000| |O|&Io} 10,000 [O]®IX 20,000
229 20,000 Ol sdLt 10,000 |O|%I<H 10,000
293 20,000 |0 &Lt 20,000 |O%I¥ 20,000
229y 10,000 [O]A+E 10,000 |O|®I< 10,000
273 10,000 [ol&td 20,000 |O|F= 25,000
22¥d 10,000 [0l 10,000| [O|TI¥A 10,000
273 10,000 [Ol&= 100,000 |O|&IF 10,000
2% 20,000| |O|&F 50,000| |OI&IF 10,000
273 10,000 [O]&0O] 10,000 [olZI=F 10,000
223 35,000| |ol&0| 20,000| |O]XI=F 20,000
2F 10,000 [Ol&0] 10,000{ [OIZIXH 20,000
2F 10,000 [Ol&0] 10,000 |O[|ZIS} 10,000
R2X| 20,000 |O]AtO| 30,000 |OI%Ist 10,000
RE2X| 20,000 |o]&0O| 20,000 [olzlH 30,000
R2X| 10,000 [Ol&0] 30,000| |o|7H 10,000
27 10,000 [Ol&0] 10,000 |o|%H 30,000
2257 10,000 [O]&El 10,000{ [OITIs 10,000
2013 10,000 [Ol&El 10,000( |0|ZI=t 10,000
e 50,000( [O|&EI 10,000| [O|TIZ} 20,000
U= 10,000 [0l 20,000 [OfZl=t 10,000

= 20,000 |O]AtAd 30,000 [oI7= 10,000
10,000 [O]&A 20,000 [olZl3| 10,000
20,000| |O|At= 20,000 [O|%IZ] 20,000
10,000 [Ol&= 20,000 [ol%l5| 10,000
30,000[ [O]&4l 50,000 [O]%IZ] 10,000
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SRXY e —
QA Al — SRS A=Y e s
° = 20,000 O| Aot TS ST oH
X0} 30,000 |OI%IZ]
10,000{ |Ol-&Ot 10,000
XY 50,000 [O|%!3
20,000| |Of 4ok 20,000
Q™e 10,000| |O]|%I5
= 20,000| [O|M¢¥ 20,000
QxS 100,000 |O|%IZ]
= 20,000[ [ol&= 10,000
Q™e 20,000 |O|%IZ
= 20,000[ [olAg 10,000
QH™S 50,000 [O|%I3
= 10,000 [o|4&2 20,000
fep skt 10,000| |O]|%I35
= 10,000 [o|&= 10,000
QXS 10,000 |0|%IZ
= 20,000 [olAtg 30,000
QX 3} 10,000 |O|X+H
20,000| |O[A2 = 30,000
NY 20,000| [ol*tO]
30,000[ [ol&2 10,000
QX 30,000 [ol%t
10,000 [o|&te 10,000
Q=Zq| 30,000 |O|&t=
10,000 [0] 4+ 10,000
Q0| 30,000| |O|%t3
20,000 [ojAa 20,000
eFd 10,000 [ol4 20000] - OIZf] 20,000
, X :
FEX Chl 30,000 |O[%t3]
30,000[ [olAH 20,000
2% 10,000  [ol4 20000} 0182 20,000
eFH 20000 [0 e 20000 {0152 50,000
=3 . o™ 100,000 O] Atal -
=54 10000 [olar= ge 30,000
QA 10000 5 = 10,000] [O|&= 10000
! AFX ’
°xd &7 10,000 |OIEZ
30,000| |0l 4X| 10,000
2X|3 20,000 [ol%tst
20,000 [O|A% 20,000
x| 30,000| [ol&st
20,000| [ol4%I 100,000
QX|0O| 50,000[ |O|&=
10,000 O|AHH 10,000
QX% 20,000] |O|& 3
10,000{ |O| At 500,000
QK| 30,000| [O|&3F]
10,000 [O| At 30,000
QK| 10,000 |OIxH&
10,000 [O| At 10,000
QX ¢ ] - 10,000| [O|xHZH
> 0,000 O|Ats} 20,000
L 20,000| [ol&= 20000} - |01%43 20,000
B ' —— 30000] [0l '
10,000 [ol&= 20,000
QX ¢ 10,000 |OIxfz|
20,000 [o]At3 20,000
QXY _ 30,000 |OIXj &
> 50,000 O|Atg| 15,000
NE > — 10,000 |OIX{ &I
0,000[ |O|At3 10,000
xS o000l oin 10,000| [O[XH gl 50,000
: = ,
X & 5 20,000 [olxj&
30,000 NV _ 20,000
QXS 15,000 o|xj &
10,000  [oIMD 10,000
2Rl 20,000 [OlAf= 10000} O 10,000
T : s 10,000| [o1xh ¢ -
30,000( [OIM&E 15,000
2|8 10,000]  [OIXH S
= 10,000 O| A 10.000 50,000
@ X 0 o
x5} To000|  [orac Rk 10,000
QX3 10,000| [OIxHY
10,000 [O|4t& 20,000
233 ] 10,000 [OI*H %Y
0,000 |04t 20,000
=83 20,000[ |0l & 20000} O3 50,000
oRIA ’ 18 20,000 [ol%}& :
10,000 [0IMZ — 10,000
=8 30,000 [olA ¢ 10000} o1 10,000
: Xk :
Q%lot 19 10,000| |OIxH-&
20,000( [olM 10,000
QFIof 25,000 |OI*2
20,000 |OlM A 10,000
10,000| [O[xH2
30,000




SAXE SAFA SAXE SAFH =3 SHAFA
rZ 20,000[ [O|MAE 10,000| |[OxH# 60,000
EFE 10,000 [OIM Y 10,000 |O|HHAH 10,000
T 10,000 [OIM< 10,000| [O|H= 20,000
X ZE 20,000 [O|M & 20,000 [O|H < 10,000
M& 10,000| [OIM& 10,000 [OIF A 10,000
5ty 20,000| |O|M& 20,000 [O|H 3] 30,000
et 10,000| [OIM& 10,000 |O|=& 10,000
Q3OS 10,000 [OIM& 20,000 [o|=& 20,000
ko) B 10,000 [OIM7 10,000[ [O|=& 30,000
AHF 30,000[ [OIAMZI 10,000 |0|=Y 10,000
ey 30,000 |O|MZ 30,000 |ol=%& 50,000
M 20,000 |OIASt 20,000 [ol=% 10,000
ok 10,000| [OIM#H 20,000 |olBY 100,000
el e 10,000 [O|M# 10,000| |OI&E 40,000
ok 30,000[ [OIAZ] 10,000 [0]&2 10,000
ek B 100,000 |OIA ] 10,000 [ol&%t 50,000
A 20,000 [o|A&Z 30,000 [oIX|=t 10,000
23 10,000  [O]4d by 50,000 |[OIEf& 20,000
QUF 10,000 [oIM Y 10,000 [OIEHH 20,000
HFE 100,000( |O|M Y 10,000| |OlEH& 10,000
QUF 10,000 [Ol4fQ| 20,000 |O[E{Z 100,000
HFE 20,000 [O]A<f 20,000 |[O[E{= 10,000
QUF 10,000 [OIAIxY 10,000 [OIEHE 40,000
HFE 500,000 Ol M %l 50,000| [O[EfEA 10,000
QAU 20,000 |O|M % 50,000| |OIEH Y 10,000
HK| 40,000| |O[AM %l 50,000 [OIEHSE 10,000
QAU 20,000 |o|M 10,000 [OIEHS 20,000
QHX| 10,000 [oIME 20,000 |OlEHE 3,000
QAU 10,000 |04 10,000 [OIEH& 10,000
HK| 30,000 oMzt 10,000 |O[EH& 10,000
ok 30,000( |o|AO| 10,000 [OlEHH 30,000
HTI 10,000 |O|4O 30,000 [O[Ef=t 20,000
A 10,000 [o|40| 20,000 |[OlE{= 10,000
254 30,000 (o]AO| 20,000 [OlEH3] 10,000
32| 20,000 |o[AO| 20,000 [O[E{Z] 10,000
25 3 30,000 (o]AO| 10,000 |O|FEE 20,000
23] 0] 30,000| |olM0O] 50,000| [OlEs= 20,000
R8s 10,000 |O|40Of 10,000 |o|E3 10,000
ke B 20,000 [0 M@l 20,000| |o|std 10,000
23 Y 10,000| |O|M T 30,000 [olst& 10,000
ke b 10,000 [olM@l 20,000| |O|stLt 20,000
| E 30,000 [O|MEI 20,000{ |O|&tLt 30,000
237 20,000 |o|M@l 20,000| |O|stLt 10,000
23 10,000| |O|M T 20,000( |O|&tLt 10,000
kel 10,000 [o] gl 20,000{ |O|stLt 10,000
M 10,000 [ol4gl 20,000| |O|stLt 10,000
[eX =1 10,000 |OlM= 15,000 [Ol5kLt 50,000




SAXE SAFA SAXE SAFH SAUXY SHAFA
[oX=3 10,000{ [OlMs= 20,000| |O|stLt 20,000
23|M 10,000| |O|Mz#= 20,000{ |O|&tLt 10,000
3% 10,000 [O]4f0} 20,000{ |O|stLt 10,000
27| ot 10,000 [o]4f0t 20,000| |O|stLt 10,000
S84 30,000( O[Ot 20,000| |O|stLt 10,000
22 10,000| |O]4dot 10,000| |Ol8t& 20,000
223 10,000 [O]410f 20,000| |Olst= 10,000
223 10,000| | O] Of 10,000| |Ol8t& 10,000
2R022 30,000[ |O|of 20,000| |Olst= 10,000
2373 10,000| | O] OH 10,000| |O[3}tL] 10,000
=2| ofE X 10,000 [o|M 20,000( |o|stat 20,000
EEERESEE
M 50,000[ |o|M g 20,000| |ofstel 10,000
etolHl 10,000| |O|Md<&E 10,000| [Ol3t& 10,000
&Itz 10,000 [o|M 10,000 [Olst 10,000
&7t 10,000| |O|Md<&E 10,000| |O|5I& 10,000
2t 20,000 |O|M ¥ 10,000 [Ol5}E! 10,000
20/ 20,000 |o[MdH 10,000| [OI3}E! 10,000
20/ 10,000{ [o|M 10,000| [Ol3}H 20,000
&0l 10,000| |0 Z 10,000| [Ol3}¢H 20,000
AL 10,000 [O]M1= 20,000| |o|stSt 10,000
AR 10,000| |O|M = 20,000 [olsted 30,000
s 10,000 [O]M= 10,000| [Ol3tY8 10,000
g0l 10,000| |0 10,000| [OI3}YY 10,000
g7l 50,000 |o|M< 10,000| [Ol3}Y8 10,000
e aulYy 10,000| |0 20,000 |O|st2 25,000
el 30,000[ |o|M< 10,000 [Ol8l& 10,000
&0t 30,000 [O|Md% 10,000| |OI8t& 10,000
g5 5000| [o]Md< 3,000 [Olst2 20,000
XA 10,000| |O]M 2| 100,000 |0l 20,000
skl 20,000 o] 10,000 [OlI8HY 20,000
2318 20,000 |O|MFH 10,000| [OI3}H 10,000
QuIEA 10,000 [0 30,000 [ol=tel 20,000
X3 2XAE 73,000 |O|M7 10,000 [ol=tH 10,000
8U5 50,000, |O|M7 20,000| |o|&t= 20,000
259 10,000| |O|MF 10,000| [Ol5HA 20,000
2/ 10,000 |olM=F 10,000 [olstZ 20,000
&0 10,000| |O|MF 10,000| [Ol&HA 10,000
8e4d 20,000 [o]M=F 30,000 |O|BtLt 70,000
283 20,000 |o[M=F 10,000| |OlBtLt 20,000
235 10,000 [o]M=F 20,000| |O[tLt 20,000
S RARS 20,000 |o[M=F 20,000 [ol=te 10,000
f4dzet 20,000 |O|M% 50,000| |olste 20,000
4= 20,000 |O[45t 10,000| |O|gt& 30,000
R 10,000 [ol4d 30,000| |olstE 10,000
4 20,000 |O Mt 40,000| |O[gtE 10,000
*Es 10,000 (O] 3t 20,000| |OlgtE 20,000
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SAXE SAFA SAXE SAFH SAUXY SHAFA
L 10,000 (O] 3t 20,000| |OlgtE 20,000
fLgE 10,000| [O]Md=t 20,000 |[Ol2H& 20,000
S CH| 10,000 (O] 3t 20,000| |OlgtE 10,000
ST 10,000| |O|M3] 10,000| |Oltof 10,000
fe|Ago @ 50,000[ [O]MZ] 20,000 [ol3torE 10,000
A= 20,000 |o|M 3 10,000| |O|8t2 10,000
S 20,000 oM Z 10,000 [olBHY 10,000
<ojot 10,000| |O|M3] 10,000| |O[&3] 10,000
<o/ 10,000 [O]M 3 10,000| [Olshz] 10,000
Lo/ 50,000 [O|M3] 10,000| [Olshz2] 50,000
S AX| 10,000 [O]4M 3 50,000 [olshz] 20,000
LA 10,000 [O]&ot 10,000| [OlsH¢H 30,000
fHL 10,000 |ol&%t 10,000 (ol 10,000
HE 30,000, [o|d& 30,000 [ols<t 20,000
243 10,000 [0l d& 20,000 |[O[s2 10,000
27 20,000 |o] 84 30,000( [olsH¢! 30,000
{43 30,000[ [o|dZ 30,000| [OlsH 10,000
f4dot 50,000[ [o|dZ 10,000| |O[sHZ 30,000
<40 10,000 [o]-d=t 100,000( |O|sHZ! 10,000
g8l 10,000 [O|dEOISE 30,000 [olsHizt 10,000
<40t 20,000 |O]gE 50,000| |ol&tdd 20,000
243 20,000 [o]€ 10,000| [O|& & 20,000
s 10,000 |ol-d0| 20,000| |OlE7| 10,000
& 10,0001 [o]-dEl 10,000| [Ol&7| 20,000
S==0| 20,000 |O]d= 30,000 [OlE7| 20,000
L3 10,000 [ol-d0] 50,000 [OlE= 40,000
{73 10,000| [olg2 20,000| |OlEF= 10,000
L3 20,000| |O]’d& 10,000| |Ol&k=s 10,000
L7 20,000 [o]¥e 10,000 [ol&kQl 30,000
=7 20,000| |o]g2 10,000| |Ol&k=F 20,000
f 20,000| |o]”2 30,000 [OlEt3 30,000
fs0 10,0001 [0l 20,000 |Ol&E] 20,000
fs5d 10,000{ [olg2 20,000 |O|H= 20,000
{53 20,000 |O]Sxy 10,000 |O|&=F 20,000
{53 30,000[ [o]d7E 20,000 |o|HZF 10,000
A 10,0001 [O]d% 20,000 [ol&=F 10,000
A= 30,000, |O|MH 10,000| |Ol® 10,000
A48 10,000 [O]d%t 20,000 |olH 10,000
LAz 10,000 |ol-g3t 30,000 |o|3H 20,000
I 10,000| |0]&4 20,000 [oIHZ 10,000
Let4 10,000 [O]d# 50,000| |ols4 20,000
frel 10,000| |0]€= 30,000| |O1HZ& 10,000
<&0| 10,000 [ol-d3t 10,000 [ols14 20,000
L8 30,000[ [o|d= 50,000| |OIHZ& 10,000
L5t 10,000 [0]d3 10,000 [ols#4 20,000
{24 20,000 |0l g3 20,000 (0|4 10,000
f27d 20,000 |0]|A 3 10,000 [ol®14 10,000
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SAXE SAFA SAXE SAFH SAUXY SHAFA
{29 10,000  [OIMILt 20,000 |oHZ 3,000
f0|& 5000 |OfAMILt 20,000| |ol0O| 10,000
el 10,000 [olMl2t 10,000| |Ol& 0| 10,000
fgal 10,0001 [OIM&H 10,000 |Ol=0O| 10,000
- 10,000 [OIAID] 20,000( [ofiO| 40,000
fEA 10,000 |OlAIO| 10,000 |O[=0O| 30,000
*EZ 20,000 |OfAf @l 10,000| |Ol& 0| 20,000
fF 10,000 [OIMIE 30,000| (O[T 30,000
<X 20,000| |OfAf &l 10,000 ([ol&i gl 20,000
SN 20,000 |O|AI A 10,000 |o|z Tl 30,000
fX 20,000 |O[Al & 50,000 |OIFHA 10,000
XHA 10,000| |OIMIS 20,000 [OI¥AM 10,000
fX& 10,000 [OIM Y 30,000| |[oIM 20,000
X2 10,000| |OIMIS 10,000 |o|&M 20,000
X2l 20,000 [O|ME 10,000 [ol®dM 10,000
SN 20,000 |OIMIS 20,000 [ol&=% 10,000
KX 10,000 [OIMI-& 10,000| |OlBi= 10,000
SN 20,000| |O[M2 10,000 |ol¥d== 10,000
L=l 100,000 |OIMIE 10,000| |Ol8i= 20,000
24 10,000 [OIMIZ 10,000 |Ol¥i= 30,000
L0} 10,000 [OIMIEH 20,000| |OH= 20,000
HF 20,000 [Of AT 5,000 [ol&=s 30,000
LK 10,000 [OIME 10,000 [OI®i& 20,000
LY 10,000| [Ol M=t 10,000 |0|¥& 30,000
e = 20,000 |O| M=t 10,000| |Olz40t 20,000
85 20,000 [OfAM|Et 20,000] [ol&iof 20,000
s ko 20,000 [O|AMIZ] 10,000{ [ol&ot 20,000
85 20,000 |OlAIZ 20,000| [ol&iof 20,000
s kN 20,000 [O|AMIZ] 10,000{ [ol&iot 10,000
25 30,000 [olz2f 100,000{ |O|®i0} 10,000
{3 10,000 [O]AzE} 30,000| |olz40ot 10,000
238 10,000| [O]A2t 10,000{ |O[@0} 30,000
o2 10,000| [ol&zf 20,000 [O]HY 10,000
HEdA 30,000 o| &g} 20,000| (oA 10,000
HLtey 10,000 [OlAz} 20,000 |O|HY 10,000
F CHoH 20,000 |ol2f 10,000 |O|& < 50,000
A2 20,000 oAzt 10,000| |O|3 2 10,000
O 10,000 |o|&2 10,000 |0|¥=Z 10,000
HCHy 10,000[ [Olxg| 10,000| |Ol%0| 20,000
HLCtel 10,000 |o|&2 10,000 |O|¥% 10,000
Hed 20,000 |o|AQI 10,000 [OI®H 10,000
o4 10,000| |O|AE 10,000 |O|¥%H 10,000
Hojet 20,000 |o|AQI 10,000 [OIH 20,000
20|z 10,000| |O|AE 20,000 [oIHH 20,000
Hore 20,000 [O[AEI 20,000 |07 20,000
Aol 20,000 |o]x¢d 20,000 [oIHH 10,000
Hore 20,000 [o|A¢A 10,000 [OI®H 20,000
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SAXE SAFA SAXE SAFH SAUXY SHAFA
H3 e 30,000 |O|A# 20,000 [OHHX| 10,000
3 20,000 O] 10,000 |O|=HX| 20,000
H3 e 20,000 |O|A# 10,000| |OI&X| 10,000
H3lH 10,000| |0|AF] 20,000| [OIHX| 10,000
3™ 20,000 [0]AZ] 10,000 [OlEX]| 10,000
S 50,000|  [0l43] 10,000| [ol#xl 10,000
Q| AZa| 50,000 0|43 131,000 |O|zH %I 10,000
72 10,000| |O|& 20,000 [olHZI 10,000
QILtat 30,000 |ol& 3,000[ [O|HZI 30,000
Lt 10,000| |O|& 30,000| |O|HZI 20,000
QICHs 30,000 |ol& 20,000| |OHZ 100,000
LI 70,000 [o]&¥ 20,000| [OIAZI(&H=0]) 20,000
Q| 2lof 10,000 15,000 [OlEi= 20,000
fIMH 20,000 10,000{ |0|&3] 10,000
Q20| 30,000 10,000| [O|& 3] 30,000
jio}gi EEE 10,000 10,000| |Ol%3] 30,000
2lAlel 20,000 20,000| [ol¥Z 10,000
M= 20,000 20,000 [ol¥& 10,000
XA 10,000 10,000| [ol& Tl 20,000
ATIF 10,000 10,000| [O|&& 10,000
SRR 10,000 10,000 [Ol&@ ¢ 10,000
=zl 10,000 10,000 [olE= 10,000
7t 20,000 30,000| |ol&l& 10,000
A= 3,000 10,000| |ol&] & 10,000
=714 25,000 10,000 |ol&|4 30,000
w7t 20,000 20,000( |olsl|Z& 10,000
/U= 10,000 10,000 |Ol&|= 10,000
+80t 20,000 30,000 [olsfiLt 20,000
=40t 10,000 10,000| |Ol&lE 10,000
+80t 20,000 30,000 [olsfzt 10,000
=40t 10,000 30,000 [ol&fzt 20,000
+40of 10,000 20,000( |Ofsi|2t 50,000
+49 10,000 30,000 [ol&fzt 10,000
F479 30,000 10,000{ [ol&f 2t 10,000
283 30,000 10,000| |O|& 10,000
F479 20,000 50,000| |ol&f = 10,000
283 10,000 10,000| [Ol&] & 20,000
A 20,000 10,000| [Ol& & 50,000
A= 30,000 10,000( |Ol&f2| 10,000
Fa2 20,000 10,000{ [ol& 2] 20,000
M 30,000 20,000| [olsiz| 10,000
w83 10,000 10,000| [Ol&l2| 10,000
&2 20,000 10,000| [Ol& & 10,000
F=g 20,000 10,000{ [ol& &l 10,000
s 20,000 20,000| |ofsl & 20,000
a4 10,000 20,000| |Ofsf & 30,000




SAXE SAFA SAXE SAFH SAUXY SHAFA
a4 10,000 [Olz=¢l 10,000 [ol& & 10,000
=] 10,000 [O]==¢! 10,000 |O|&| & 10,000
fas 20,000 |O]=s=l 20,000| |Ofsf & 30,000
|74 10,000 [O]==¢! 10,000( |Ol&fOf 10,000
w712 30,000[ [O]==Hl 10,000| (o]0 10,000
|72 20,000 |o]==0Ot 10,000| |Ol&f0Of 30,000
w712 50,000[ [O]==Ot 30,000 [ols&fO| 50,000
/712 20,000 |Of==¢t 10,000( |Ol&f0Of 30,000
L 20,000 |Of==¢t 20,000( [ofsi|Of 50,000
"L 20,000 [O]=¢A 50,000 [ols&f Tl 10,000
L 20,000 [O]=¢A 20,000( [olsf Tl 20,000
L3 30,000[ [O]+=¢A 30,000 [olsf el 20,000
w4 10,000 [O]=¢ 10,000| [Ol& gl 10,000
L3 30,000[ [O]+=¢A 30,000 [olsf el 10,000
FLLE 10,000 [O]=¢ 10,000| [Ol& gl 10,000
SCH& 5000 |O]+% 10,000 [ol& M 50,000
w0 20,000 [O]=¢A 10,000| |Ol&] A 20,000
|2 10,000 [O]+=¢ 10,000{ |ol&f== 10,000
Sord 20,000 |O]s=¢ 30,000| |ol&l= 20,000
=L 20,000 [O]=¢A 30,000 [ol&l= 10,000
| 10,000 [O]+¢ 20,000 |Ol8l& 20,000
S EH| 20,000 |o]+=d 20,000( |Ofsi| 4! 10,000
w37 20,000 [O]=<& 30,000 [ol&f 4 20,000
+=M 10,000 |0|+% 10,000| [Ol& €A 19,000
+2d 50,000[ [O]==& 10,000| [Ol& 8 20,000
=2 10,000 [Ol=¥ 30,000| (Ol 40,000
el 10,000 [Ol& 30,000 (ol 10,000
S2EX| 20,000| |O]F=2 10,000 |Ol&| g 20,000
F& 5000 [O]2 10,000 (o8& 10,000
2k 50,000[ [Ols=¢! 10,000 |Ol&| g 10,000
+of 10,000 [O]==¢! 20,000 (ol 20,000
Sl 30,000, (O] 20,000| (ol 20,000
w34 10,000 [O]=7 100,000| |Ol& 8 10,000
w33t 30,000, [o|=H 10,000 |Ol&| 10,000
g 30,000[ [o]7E 10,000| [Ol& 8 10,000
=0 10,000| |0l 20,000| (ol 20,000
=0/ 10,0001 [0l 20,000 (ol 50,000
=018 40,000[ |o|+=%H 10,000 |Ol&| g 50,000
=0/ 20,000 [O]7E 10,000| [Ol& 8 50,000
=04 10,000| |0l 10,000 |Ol&| g 10,000
ozt 10,000 [0l 30,000 (ol 100,000
=02 30,000, [o|=H 20,000| (ol 10,000
014 20,000 |O]+7 10,000 [ol&= 10,000
S| E 30,000, [o|=H 20,000( [ol&l|& 20,000
S0/ 20,000 |O]+7 20,000| |ofsi| &l 50,000
=012 10,000| |0l 30,000 [olsl& 100,000
+0/d 10,000 [0l 20,000( [olsf& 10,000




SAXE SAFA = SAFH SAUXY SHAFA
=01 10,000 [0l 20,000( [olsf& 20,000
O 10,000| |0l 50,000 [olsl& 50,000
w0/ 20,000 |O|+7 20,000| |ol8l& 10,000
=014 10,000 [Ol==X]| 10,000| |Ol&]2 10,000
w0/ 50,000[ [Ol==X| 20,000( [olsf 2! 40,000
=013 20,000 |O]==X| 50,000 [ols&f 2! 10,000
0|3 20,000 [O]==7! 30,000 [olsfe! 10,000
! 10,000 [O]=% 30,000 [olsf 2! 30,000
S04 10,000 [Ol5=% 20,000| |Ol&7™ 20,000
|04 30,000[ [Ol==7! 20,000 [ol&H 10,000
wH= 20,000 |O]=% 10,000 [ol& 10,000
s oot 20,000 [O]==7l 10,000 |Ol&| 10,000
+2d 10,000 [O]=T 20,000( |Ol&lE 10,000
+0g 10,000 [O]=% 10,000 |Ol&| 30,000
278 20,000 |O]==7 10,000 [ol& 15,000
|03 30,000[ [Ol==7! 20,000 [olsl= 10,000
wEF 10,000 [O]=T 20,000{ [Ol&{| x| 10,000
|OF 20,000 [O]==7! 20,000| [Ol8i%] 20,000
F2X| 20,000 [O]==7l 20,000( [O[&{| %! 10,000
S UK 20,000 [O]==7l 15,000| |Ol& % 10,000
w23 10,000 [O]=T 10,000| |O]& %l 10,000
YA 10,0001 [O]5=% 10,000| |O|& % 20,000
+HL 50,000 |O|==7 30,000 |ol&f %l 30,000
wEd 20,000 [O]==7! 30,000 [ol&T 20,000
fEzt 100,000 |07l 10,000 [ol&| %l 10,000
w22t 20,000 [O]==7! 10,000| |O|& % 10,000
fEE 10,000 [Ol5=% 20,000| |of&f| % 5,000
SEA 10,000 [O]=% 10,000| |O|& % 10,000
fEA 20,000 |O]==% 30,000 |ol&f %l 10,000
=] 20,000 [O]==7! 20,000( |O[si|Z! 20,000
s8 10,000{ [Ol5=% 10,000 [ol&| %l 20,000
382 10,000 [O]=% 10,000| |Ol& %l 10,000
X 50,000[ [O]==7! 20,000( [O[&{| %! 10,000
X 50,000[ [Ol==7! 10,000| |O|& %l 10,000
X 50,000[ [O]==7! 10,000| |O]& %l 10,000
X 50,000[ [Ol==7! 10,000| [Ol&H 10,000
X 50,000[ [O]==7! 20,000( [olsf& 10,000
X 50,000[ [O]==7! 10,000| [Ol&H 10,000
X 50,000[ [O]==7! 10,000( [ol=& 10,501
X 50,000[ [Ol==7! 30,000| |O]l=HM 10,000
M5t 10,000 [O]+H 20,000 [0|=d 10,000
a4 20,000 [O]==3 10,000 |0|==% 30,000
M 20,000 |O]s=# 30,000| [ol=2& 10,000
SMHA 10,000| |O|+# 10,000[ |0|=%H 10,000
M2 10,000 [Ol5=# 10,000 [o|= % 10,000
M 10,000 [O]+# 10,000[ |0|=¥ 10,000
|4 10,000 [Ol+=# 10,000[ [oI=& 10,000




SAXE SAFA = SAFH SAUXY SHAFA
49 30,000[ [Ol===t 20,000 [O|= A 10,000
+4g 30,000 |Ol= 30,000| [oIB=F 10,000
+4d 20,000 |O]= 10,000| [O|8& 10,000
|4Y 20,000 [o|=Z& 10,000| |O|=t= 10,000
F4F 20,000 |0|=d& 10,000| [O|=tE 10,000
FME 10,000 [OI=4 30,000 [Ol=tE 20,000
w43t 20,000 |0|=3& 10,000| [O]=tA 10,000
M3 10,000 [OI=dY 10,000| [Ol=t 20,000
w43 30,000[ [Ol=0] 10,000| |O|=H& 20,000
=43 10,000 |O|=%% 30,000 [Ol=t& 20,000
8= 20,000| |Ol=% 10,000| |O|=H2 50,000
8ol 10,000 [Ol=% 10,000| |O|=HH 20,000
w43t 15,000 [Ol=# 20,000| |O|=HE 10,000
w49 30,000[ [Ol=3 30,000 [Ol=HE 50,000
w43 50,000[ [Ol=%] 20,000| |O|=HE 20,000
ALt 20,000 [o|=%] 20,000( [Ol=tE 50,000
= 3,000 |0|=3 10,000 [Ol=HY 30,000
sas 30,000 |O|=3 50,000 |ol=Hd 20,000
e 30,000 |Ol= 10,000 [ol=tH 20,000
{29 50,000, |Ol&=2 20,000| |o]&t 20,000
w49 10,000 [Ol=H 30,000| [ol=H 20,000
249 20,000 |O[&=OF 10,000 |0|Z|Z 10,000
23 10,000  |Olz=0f 10,000 [ol=4 10,000
|27 10,000| | O]==OH 10,000 |0|=d 20,000
el 10,000 [Ol=¢€ 50,000| [ol=& 10,000
el 20,000 |ol&=d 10,000 |O|=0| 100,000
) 10,000 |0l&=% 10,000 [ol=0O| 30,000
| 15,000] |0]=0] 50,000| [O|= & 20,000
s 20,000 |O]=¢ 10,000 [ol=M 10,000
S0 20,000 |Ol&=Xt 10,000 |0|&=M 10,000
w0 20,000 |O|=H 10,000 [ol&M 30,000
¢ 20,000 |ol&== 20912| [olm= 30,000
¢ 20,000 [Ol=E] 10,000 [ol&E& 10,000
78 20,000 [ol& 20,000 (ol&¢A 10,000
X 10,000[ [OI& 20,000 |o]&< 10,000
|1 50,000, [Ol& 10,000 |o|= &t 20,000
=7 10,000[ [OI& 20,000 [olz& 35,000
e 10,000| |0|& 20,000 [olm2 50,000
s 20,000 |O]& 50,000| [ol&=% 10,000
=93 50,000 [Ol& 10,000 |0|=%H 10,000
sed 20,000[ [ol&7| 20,000 [0|&7 10,000
&7 10,000| |0|&7| 30,000| [|Ol&F 20,000
=71 20,000[ [ol&7| 10,000 [ol&E=F 3,000
&7 20,0001 [ol&7] 10,000 |O|ZE 20,000
=7 10,000 |0I&7I 20,000 [o|&% 10,000
s 10,000 |0|&7| 10,000 |O|=% 10,000
w52 20,000[ [ol&7| 20,000 [o|&% 10,000
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w52 30,000 10,000 [O|&Z 10,000
w50 10,000 10,000 |O|=% 20,000
s5d 10,000 30,000| [ol=% 10,000
FEE 140,000 20,000 [ol=% 10,000
w549 10,000 10,000 [O|&#H 20,000
53t 30,000 10,000 [O|=H 10,000
w53 10,000 20,000 |o|5|Z& 20,000
253 10,000 10,000 |0|34 10,000
A2 50,000 30,000| |ol54 10,000
RN ES 10,000 10,000 |0|34 10,000
UK 20,000 10,000 [olEl& 20,000
FOHE 20,000 10,000 |0|3& 10,000
o 20,000 20,000 |O|3|2t 10,000
FOHE 20,000 10,000 |0|Z|2} 10,000
o 20,000 20,000 |0|3| & 10,000
otz 20,000 10,000 [ol&ld 25,000
otz 20,000 30,000 [ol&]== 30,000
=0or2| 50,000 10,000 |0|&|== 10,000
ot0| 30,000 20,000 [O|3|% 10,000
=oro| 20,000 10,000 |0|3|% 30,000
ot 20,000 20,000| |0l3]|= 20,000
w0t 10,000 50,000| [Ol3]l= 10,000
woiE 20,000 10,000 [Ol&l= 20,000
o] 10,000 10,000| |Ol&]& 30,000
oz 20,000 10,000| [0]Z]Y 50,000
o 20,000 10,000 [ol8/Y 50,000
9 30,000 20,000 |0|5| ¥ 10,000
S0 20,000 10,000 |0|3¥ 10,000
F+0f 20,000 20,000 |[O|5|& 20,000
|93 10,000 30,000| |Ol3] & 20,000
e RuLs 10,000 10,000{ [Ol&|xY 20,000
|93 10,000 30,000| |013)7E 20,000
wHF 10,000 10,000| [0|&]H 10,000
T oIE 30,000 10,000 [ol&H 5,000
w3t 20,000 10,000| [O]&]H 10,000
S 10,000 10,000 [ol&H 15,000
s 10,000 10,000 [oIE]H 22,000
8= 10,000 10,000 |OIZ|H| 10,000
w34 10,000 10,000 [olEl= 20,000
+EF 20,000 20,000| |0|5|F 30,000
+3&X 20,000 20,000 [O|3| %! 50,000
|3 20,000 10,000{ |0|3|% 10,000
7014 30,000 20,000| |0]5] 10,000
oLt 30,000 30,000| [olg%l 50,000
oLt 20,000 10,000| |0]Z]Z 30,000
R0E 10,000 10,000 |o|3& 20,000
O 10,000 30,000 [QIcts]| 100,000




SAXE SAFA SAXE SAFH SAUXY SHAFA
w23 10,000 [o|&¢ 10,000( [QIcHy] 20,000
/2 20,000 [o]&¢A 10,000 |21&= 10,000
"+8F 10,000 [o|&¢ 20,000 |olgl= 20,000
24 20,000 [o|&¢A 30,000| |QIEHZI 10,000
R 10,000 [ol&4 30,000| |[ol&s] 20,000
Ked 10,000 (0|5 10,000 2143 10,000
g 10,000 [o|&¢ 100,000 |21ad 10,000
/24 10,000 [0|&¢ 20,000| (QlA9A 10,000
= 10,000 [0l1&¢€ 10,000 [g¢lo0f 10,000
24 20,000[ [o|&5<& 30,000| [QIAfH 20,000
24 10,000 [0I&= 10,000 [2IXI& 10,000
|20t 20,000| |0]&5& 20,000 [QIX|H 20,000
29 30,000, |0|5& 10,000 [QIXI& 10,000
/29 10,000 [0I&% 10,000 |QIZIO} 10,000
w29 50,000, |0|&< 10,000 [2l&1E 10,000
/29 70,000 [O|5 & 10,000 |28 M 30,000
w29 20,000 |0|5¥ 10,000 [ZAIZ=H 50,000
|22 10,000 [OI&& 10,000 |7t 10,000
23 10,000| [0l&2 20,000 |¥7tE 10,000
/273 10,000 [O]&2 10,000 |73 10,000
23 10,000| [0l&2 10,000 [¥&M 10,000
|F2F 20,000| |0]&52 10,000 |¥E= 30,000
2K 20,000 [o]&2 10,000 [ Zot 10,000
|25t 10,0001 [01&0] 50,000 |¥&E2 10,000
w24 20,000 |05 X 10,000 [¥&E=F 30,000
29 30,000[ [OI& ™K 10,000 |EX| 100,000
w28 20,000 [O]&F 10,000 [¥&3 20,000
f|23 10,000 [OI&F 10,000 |21 10,000
0|74 10,000 [OI&F 10,000[ (22 10,000
F ol 20,000| |o]&=F 10,000 (& 10,000
o= 10,000 [OI&F 10,000 [¥&= 20,000
RS 20,000 [o|&7! 10,000 |¥H& 30,000
RuES 20,000 |o|&% 100,000 (&l 10,000
XY 40,000| |0|&H 10,000 |2 3,000
A 10,000 [OI&H 10,000 [T 10,000
A2 50,000[ [ol& st 10,000 |73 10,000
A2 50,000, |o|&# 3,000 [EX| 20,000
SR 10,000 [0|&# 20,000 (&=3l 10,000
M 20,000 |05 10,000 (7| 10,000
M2 10,000 [0|&# 20,000 (&L +A 10,000
A 10,000 [0|&# 20,000| |t 30,000
A 10,000 [0|&# 20,000| (Lt 30,000
A 10,000 [0I&# 20,000 |YLF 20,000
A 10,000| |OI&Hl 30,000| |¥HE 10,000
M 30,000 |ol5 30,000| |3 20,000
=2 20,000 |o]&= 20,000 [&<of 20,000
kS 10,000 [ol&&t 20,000 |YL|Lt 10,000
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X0l 10,000 [ol&&t 10,000| |¥CH2 10,000
|EE 10,000| |01&=I 10,000 |QCH2 30,000
82 30,000 |05 10,000 [CHY 10,000
83 30,000 [ol&3 20,000| [ICHS 30,000
+40| 50,000[ [0l&2] 10,000[ [z 10,000
|30 20,000 |0|& 3 10,000 |¥&¢9 100,000
=84 10,000 [0l&3] 10,000 (& 20,000
|84 10,000| |0153 10,925 |¥&9 20,000
w8 50,000[ [OA]SA 20,000 |27 10,000
w80t 10,000 [O]A|¢H 10,000 |¥&% 10,000
=84 20,000 [O|A|SA 10,000 [¥Oi3| 10,000
/EH 20,000 [O|A|EA 10,000 |¥ES 10,000
8% 20,000 [O|A|&E 20,000 [HZI 30,000
*EE 10,000 [OIA[% 10,000 |¥EL| 20,000
"8 10,000 [OIAlS 20,000 |Y=E 30,000
/82 20,000| |OJAl& 20,000 (&O14 10,000
"8 10,000 [O]Al2 10,000 [QOJLt 10,000
/82 10,000 [O]A[2 10,000 | OJ2} 20,000
"8 20,000| |OA|2 40,000 [0OJ2t 20,000
/82 10,000 [O|A[H 10,000 | OJ2} 10,000
s8e 50,000[ [O[A|TH 10,000 [Of2t 10,000
/82 10,000| | O[4I 0K 10,000 |0 10,000
=84 20,000| |0 lof 20,000 |ojM 20,000
/8 10,000| |O|&<E 10,000 | 0= 20,000
83t 20,000 |o|AH 50,000| |¥0Ol= 10,000
=83t 10,000| |0 10,000 |¥0/= 20,000
83t 20,000 |o|AMH 20,000 |0l 20,000
=83 10,000| |0 20,000 |(Ol= 20,000
83t 20,000 |04l 20,000 |0l 20,000
=83t 20,000 |o[4&IF 10,000 | 0o} 20,000
82 20,000| ||l sH 10,000 [¥Ol= 10,000
2783 10,000| |O|&l] 30,000| |OJZ 20,000
A el 20,000 |o|Als 10,000 [OJZ 20,000
X2l 20,000 |o]4l3 300,000| |OJZ 10,000
+310| 10,000 [olotet 20,000 [ofs 20,000
5= 10,000 [Olot2t 10,000 |0OJ# 20,000
Eal=| 30,000[ [olotE 10,000 [ 10,000
30t 10,000 [O|otE 20,000 (T35 10,000
59 10,000 [OlotE 10,000 (Y&t 10,000
5 10,000 [OlotE 20,000 (=4 50,000
+Fd 10,000 [OlotE 10,000 (= 50,000
FF3 10,000 [O|otE 10,000 |2&< 200,000
= 10,000 [OlOHE 10,000 [Q&tO] 10,000
FEL 10,000 [OlotE 20,000 [QAkH 30,000
|9 20,000| |O[oHE 20,000| |4z 10,000
|z 10,000 [OlotE 10,000 |20t 20,000
X2 30,000[ [OlotE 20,000 |42 10,000
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X2 10,000 [OlotE 10,000 [Y&2 30,000
X2 20,000 |olotE 10,000 (&2 20,000
X 20,000 |OOtEA{OJLt 13,000 |2AME 10,000
X 30,000/ [olotg| 20,000 (A 3,000
+X|0F 30,000( [oJotl 30,000 (¥AME 20,000
X0t 30,000 [olot¥ 10,000 |¥AMA 20,000
XA 30,000[ [olot&E 10,000 [¥ME 10,000
XA 20,000 |olot 15,000 |LAE 10,000
X g 10,000 [O]ot=F 20,000 [N 10,000
+X3g 20,000 |oloH& 20,000 (&M 20,000
X g 10,000 [O]oKZt 10,000 |[¥MH 10,000
+X3 30,000 [OlofH 10,000 |¥MY 10,000
X g 10,000 [OloKz2| 10,000 [¥ME 10,000
X3 50,000[ [Ofof4d 30,000 |¥ME 20,000
/X e 10,000 [OlOH= 10,000 [MO] 60,000
X% 10,000| |OJOHX| 10,000 |0 20,000
= 30,000( |olO| 20,000 |&M0O| 20,000
X2 10,000| [OI YAt 10,000 |0 20,000
X2 10,000 [0l 30,000 (40Ol 20,000
X2 10,000| |0|¥ 3 30,000| |0l 20,000
w+X¢l 30,000 |olofE 10,000 [MEI 10,000
X2l 20,000 |o|¢id 10,000 (M= 20,000
X 10,000 [0 20,000 [&MA 20,000
"X 10,000| |0|2& 30,000 [¥MH 10,000
XA 30,000[ [o|¢= 10,000 [¥MA 10,000
N 10,000| |0l & 10,000 |¥ME 10,000
XA 10,000{ [0l0i& 40,000[ [MoO] 20,000
X 10,000 [O]0f % 15,000 |MoO| 10,000
XA 50,000, |04 % 20,000 |MZF 10,000
X3 30,000 |04 % 20,000 |Y¥Ms} 10,000
X8 10,000 [O]of % 20,000 |YMzt 30,000
X3 20,000 |olol= 20,000 (M3 10,000
X8 10,000 [0 ¥ 10,000 [gEl 20,000
X3 10,000| |0|H& 20,000 [&ot 20,000
X8 10,000 [O]HA+F 50,000 [¥4dof 10,000
X3 20,000 |o[¢iO| 20,000[ |24 15,000
X8 7,000( [ol¢iO| 20,000 |¥Me 20,000
X3 10,000] |0 M 10,000 |¥ds 10,000
+X3 10,000 |ol¢l= 20,000 (M3 20,000
X3 30,000 (ol 10,000 | MLt 20,000
+X3 10,000 |ol¢l= 10,000 [ MOl 10,000
X3 20,000 |of¢i== 10,000 | Al0O| 10,000
+X3 10,000 [Ol¥= 50,000| |AMH 10,000
! 10,000| |O|¥= 30,000 (M2 10,000
34 100,000 |O|¢l= 30,000| [¥AI3l 10,000
|0t 30,000 (0|5 20,000 [QIAEE 10,000
w20t 20,000 [0 10,000 (a2t 10,000
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